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SERVICE CLIENT
nous assurons un service client personalisée technico 

et commerciale

ASSISTANCE AND DEVELOPMENT
We give full assistance from the first step by 

submitting  technical and aesthetical suggestions

DEVIS
nous proposons differents 

solution pour votre projets et 
devis perosnalisée 

ESTIMATES
We submit in short times 
detailed estimates with 

different proposals  upon the 
selected planning options

SERVICE TECHNIQUE
sviluppiamo i progetti in dettaglio definendo la 

lista dei componenti necessari.

ENGINEERING
We develop projects by listing all the necessary 

components needed

LABORATOIRE ETUDE TECHNIQUE
Un support technique professionelle, test 

et certificaiton produits sur chaque component

STRUCTURAL DIMENSIONING -
CERTIFICATION

IAM Design team gives the possibility of getting 
structural reports upon the national and internati-
onal rules in force through LABORATORY TESTS  in 

our TEST lab

€

iamdesign.com

Nous sommes a disposition pour developper votre projet et vous fournire les information 
necessaire grace a l‘equipe IAM Design

If you need to develop a project and you require a complete guidance then IAM Design 
has the right tools for you

+33 0467 394281

info@iamdesign.com
info@indiafrance.eu

du Lundí au Vendredi - from Monday to Friday 
08.00 -17.00 (GMT+1)

ENGINEERING SERVICE



LABORATOIRE ETUDE TECHNIQUE
Un support technique professionelle, test 

et certificaiton produits sur chaque component
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Cod. Art. KC0056

ED06

ETS5

ETM05SX

ED06SX

Embout déjà serti

1

Kit câble prêt à poser Diam câble Long câble mètre

KC0043 Ø 4 mm 3 mt

KC0046 Ø 4 mm 6 mt

KC0053 Ø 5 mm 3 mt

KC0056 Ø 5 mm 6 mt

KC0063 Ø 6 mm 3 mt

KC0066 Ø 6 mm 6 mt

NOUVEAU KIT CÂBLE

 = articles en stock disponibles en 48 H  

7 7

7 7

AISI316 EN
STOCK

Câble
Charge de rupture 
min.  

EF7X704 Ø 4 mm 9,00 kN

EF7X705 Ø 5 mm 14,00 kN

EF7X706 Ø 6 mm 20,00 kN

AISI316 EN
STOCK

Câble
Charge de rupture 
min.  

EF7X704/25 Ø 4 mm 9,00 kN

EF7X705/25 Ø 5 mm 14,00 kN

EF7X706/25 Ø 6 mm 20,00 kN

longueur 25 mlongueur 100 m

Gammes câbles en 
acier inox AISI 316 L

AISI304
Droite

EN
STOCK

AISI304
Gauche

EN
STOCK

Filetage 
extérieur

   A    B    C

E8461158 E8461157 M5 20 mm 30 mm 50 mm 

E8461158 E8461159 M8 30 mm 44 mm 74 mm 

E8461160 E8461161 M8 40 mm 60 mm 100 mm 

AISI316
Droite

EN
STOCK

AISI316
Gauche

EN
STOCK Câble   Fil. int.

ETFTS04DX ETFTS04SX Ø 4 mm M6

ETFTS05DX ETFTS05SX Ø 5 mm M6

ETFTS06DX ETFTS06SX Ø 6 mm M6

Visse menuisier

IDÉAL POUR LE BOIS

IDÉAL POUR TOUTES SOURFACES

IDÉAL  POUR LA JONCTION DU CÂBLE

B

C

A

PRODUIT IDEAL 
POUR CHANTIER ET 
MENUISERIE 

25 mt
100 mt

EXCLUSIVITE’ FRANCE
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EXCLUSIVITE’ FRANCE
PRODUITS 
EN STOCK

 = articles en stock disponibles en 48 H  

EIF061100015
E061100010

EIF061100019
E061100049

EIF061100016
E061100011

EIF061100019
E061100049

EIF061100017
E061100012

EIF061100019
E061100049

90o

90o

Trou M6

Trou M6

Trou M6

Trou M6

Trou M6

AISI304 AISI316 X H

EIF061100015 E061100010 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

AISI304 AISI316 X H

EIF061100017 E061100012 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

AISI304 AISI316 X H

EIF061100019 E061100049 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

AISI304 AISI316 X H

EIF061100019 E061100164 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

AISI304 AISI316 X H

EIF061100016 E061100011 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

POTEAU INTERMÉDIAIRE
2 trous en haut et 2 trous traver-
sants en  bas, avec cache et support 
de main courante

POTEAU D’ANGLE
2+2 trous en haut à 90° et 2+2 
trous en bas à 90°Avec cache
et support de main courante

Art. E031/S1 Art. E031/S1

Art. E031/S1Art. E061100069

X

X X

H

H
18

0

18
0

27
0

27
0

19
0

19
0

18
0

180

X

H

180
180

190
270

18
0

POTEAU DÉPART
2 trous en haut M6 plus 2 trous en 
bas à droite M6, avec cache platine et 
support de main courante

POTEAU ARRIVÉ
2 trous en haut et 2 trous en bas
à gauche, avec cache et support 
de main courante

AISI304 AISI316 X H

EIF061100018 E061100068 42,4 x 2,0 mm  1000 mm

POTEAU POUR CÂBLE
5 trous traversants Ø 8 mm sans 
cache platine

POTEAU POUR CÂBLE
5+5 trous traversants M6 sans cache platine

Trou M6

La qualité du 
fluopercage!

SUPPORT DE MAIN 
COURANTE ET CACHE 
PLATINE INCLUS

X X

H

H

18
0 18

0
18

0
18

0
18

0
18

0

18
0

18
0

18
0

18
0
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glass L 

Attention: utiliser seulement le verre prevu par la loi national. 
Pour plus d’information, merci de nous contacter 
Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 1,0 kN/m

design load
charge de projet

ultimate strength
charge de rupture

2,0 kN/m

TESTED

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76-13,52  mm

16,76 mm 

17,52 mm 

20,76 mm 

Ref. pour/for 
1 ml

E1800190/12

E1800190/16

E1800190/17

E1800190/20

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

ALUMINIUM A B

E129453 120 mm 42 mm

ALUMINIUM A B

E129521 130 mm 42 mm

ALUMINIUM A B

E129447 120 mm 42 mm

ALUMINIUM A B

E129515 130 mm 42 mm

Bouchon gauche 
Left plug

Bouchon gauche 
Left plug

Bouchon droit 
Right plug

Bouchon droit 
Right plug

NEW

NEW

NEW

NEW

B

B B

L TOP 

L SIDE 

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76-13,52  mm

16,76 mm

17,52 mm

20,76 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800195/12

E1800195/16

E1800195/17

E1800195/20

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE COUVERTURE - COVER JOINT DE FINITION - GASKETS JOINT DE FINITION - GASKETS JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt de/of E1800195 1 mt de/of E1800196 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194120 1 mt de/of E194119

1 mt de/of E1800195 1 mt de/of E1800196 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194074 1 mt de/of E194072

1 mt de/of E1800195 1 mt de/of E1800196 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194080 1 mt de/of E194081

1 mt de/of E1800195 1 mt de/of E1800196 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194075 1 mt de/of E194071

A

A

A

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE JOINT DE FINITION - GASKETS JOINT DE FINITION - GASKETS JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt de/of E1800190 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194120 1 mt de/of E194119

1 mt de/of E1800190 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194074 1 mt de/of E194072

1 mt de/of E1800190 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194080 1 mt de/of E194081

1 mt de/of E1800190 1 mt de/of E194073 1 mt de/of E194075 1 mt de/of E194071

A

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
NTC 2008

GLASS U L TOP - FIXATION AU SOL 
GLASS U L TOP - FLOOR ANCHORAGE 

GLASSU L SIDE - FIXATION LATERALE
GLASSU L SIDE - WALL ANCHORAGE

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE

B

a commander 
par multiples 
de 3 metres

a commander 
par multiples 
de 3 metres

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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glass A 

Attention: utiliser seulement le verre prevu par la loi national. 
Pour plus d’information, merci de nous contacter 
Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76 mm

13,52 mm

15 mm

16,76 mm

17,52 mm

19 mm

20,76 et/and  21,52 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800170/12

E1800170/13

E1800170/15

E1800170/16

E1800170/17

E1800170/19

E1800170/20

A TOP2
DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1804600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1807600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1808600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1809600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1805600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1810600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of E1800170 Nr. 1 de/of E1806600 2 mts. de/of E1806620

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76 mm

13,52 mm

15 mm

16,76 mm

17,52 mm

19 mm

20,76 mm - 21,52 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800130/12

E1800130/13

E1800130/15

E1800130/16

E1800130/17

E1800130/19

E1800130/20

A TOP1
DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1804600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1807600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1808600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1809600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1805600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1810600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800130 Nr. 1 de/of E1806600 2 mts. de/of E1806620

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1APPROVED CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

AISI316 A B C

E1999005 127 mm 195 mm 15 mm

AISI316 A B C

E1999006 127 mm 195 mm 15 mm

ALUMINIUM

E1800217

NEW NEW

A

B
C

12
5

130

A

B
C

AISI316 A B C

E1999001 125 mm 78 mm 15 mm

ALUMINIUM En Stock A B

E1800215 125 mm 48 mm

A

B
B

A

C

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

GLASS U A TOP1 - FIXATION AU SOL 
GLASS U A TOP1 - FLOOR ANCHORAGE 

GLASS U A TOP2 - FIXATION LATERALE
GLASS U A TOP2 - FLOOR ANCHORAGE 

2,25 kN/m
design load
charge de projet

ultimate strength
charge de rupture

4,50 kN/m

TESTED

a commander 
par multiples 
de 3 metres

a commander 
par multiples 
de 3 metres

 = articles en stock disponibles en 48 H  



A

B
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glass A 

Attention: utiliser seulement le verre prevu par la loi national. 
Pour plus d’information, merci de nous contacter 
Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76 mm

13,52 mm

15 mm

16,76 mm

17,52 mm

19 mm

20,76 et/and  21,52 mm

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

12,76 mm

13,52 mm

15 mm

16,76 mm

17,52 mm

19 mm

20,76 et/and  21,52 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800140/12

E1800140/13

E1800140/15

E1800140/16

E1800140/17

E1800140/19

E1800140/20

Ref. pour/for 
1 ml

E1800180/12

E1800180/13

E1800180/15

E1800180/16

E1800180/17

E1800180/19

E1800180/20

A SIDE1

A SIDE2

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt.de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1804600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1807600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1808600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1809600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1805600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1810600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800140 Nr. 1 de/of E1806600 2 mts. de/of E1806620

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1804600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1807600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1808600 2 mts. de/of E1804620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1809600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1805600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1810600 2 mts. de/of E1803620

1 mt. de/of  E1800180 Nr. 1 de/of E1806600 2 mts. de/of E1806620

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1 CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

APPROVED
NTC 2008

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

12
8

58 B B

A A
AISI316 A B C

E1999002 127 mm 79 mm 15 mm

AISI316 A B C

E1999003 127 mm 78 mm 15 mm

ALUMINIUM

E1800216

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

GLASS U A SIDE1 - FIXATION LATERALE 
GLASS U A SIDE1 - WALL ANCHORAGE 

GLASS U A SIDE2 - FIXATION LATERALE 
GLASS U A SIDE2 - WALL ANCHORAGE

C C

ALUMINIUM A B

E1800290 210 mm 59 mm

2,25 kN/m
design load
charge de projet

ultimate strength
charge de rupture

4,25 kN/m

TESTED

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE

a commander 
par multiples 
de 3 metres

a commander 
par multiples 
de 3 metres

 = articles en stock disponibles en 48 H  



APPROVED
NTC 2008
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glass S 

Attention: utiliser seulement le verre prevu par la loi national. 
Pour plus d’information, merci de nous contacter 
Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

20,76 et/and 21,52 mm

24,76 et/and  25,52 mm

31,52 mm

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

20,76 and/e 21,52 mm

24,76 and/e 25,52 mm

31,52 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800120/20

E1800120/24

E1800120/31

Ref. pour/for 
1 ml

E1800115/20

E1800115/24

E1800115/31

S TOP

S SIDE

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of  E1800120 Nr. 1 de/of E1801600 Nr. 2 de/of E1801620

1 mt. de/of  E1800120 Nr. 1 de/of E1802600 Nr. 2 de/of E1802620

1 mt. de/of  E1800120 Nr. 1 de/of E1803600 Nr. 2 de/of E1803620

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFILE - PROFILO COUVERTURE - COVER CALE-  WEDGE SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of  E1800115 1 mt. de/of E1800330 Nr. 1 de/of E1801600 Nr. 2 de/of E1801620

1 mt. de/of  E1800115 1 mt. de/of E1800330 Nr. 1 de/of E1802600 Nr. 2 de/of E1802620

1 mt. de/of  E1800115 1 mt. de/of E1800330 Nr. 1 de/of E1803600 Nr. 2 de/of E1803620

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

GLASS U S TOP - FIXATION AU SOL 
GLASS U S TOP - FLOOR ANCHORAGE  

GLASS U S SIDE - FIXATION LATERALE 
GLASS U S SIDE - WALL ANCHORAGE

ALUMINIUM A B

E1800210 75 mm 126 mm

ALUMINIUM A B

E1800210 75 mm 126 mm

B
B

A

A

APPROVED
NTC 2008

3,50 kN/m
design load
charge de projet

ultimate strength
charge de rupture

5,50 kN/m

TESTED

a commander 
par multiples 
de 3 metres

a commander 
par multiples 
de 3 metres

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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ALUMINIUM En Stock A B

E1800250 81 mm 118 mm

B

A

glass P 

Attention: utiliser seulement le verre prevu par la loi national. 
Pour plus d’information, merci de nous contacter 
Caution: use glass only as indicated under current regulations.
For more information contact our specialized personnel. 

APPROVED
NTC 2008 CERTIFICATED

DIN 18008

AbP

ÉPAISSEUR VERRE 
GLASS THICKNESS

   16,76 mm
   17,52 mm
   20,76 mm
   21,52 mm

   16,76 mm
   17,52 mm
   20,76 mm
   21,52 mm

Ref. pour/for 
1 ml

E1800150/K

E1800150/K1

KIT DISPONIBLE EN MULTIPLES DE 3 MÈTRES
THE KIT CAN BE SOLD ONLY AT 3 MT MULTIPLES 

P
GLASS U L TOP - FIXATION AU SOL 
GLASS U L TOP - FLOOR ANCHORAGE  

DESCRIPTION DES ARTICLES INCLUS DANS LE KIT DE 1 MÈTRE - DESCRIPTION ON THE ELEMENTS INCLUDED IN THE 1 MT KIT

PROFIL - PROFILE SET DE BLOCAGE - LOCKING SET JOINT DE FINITION - GASKETS

1 mt. de/of E1800150 Nr. 4 de/of E1999010 2 mts. de/of E1800630

1 mt. de/of E1800150 Nr. 3 de/of E1999010 2 mts. de/of  E1800630

2,25 kN/m
design load
charge de projet

ultimate strength
charge de rupture

4,50 kN/m

TESTED

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE

a commander 
par multiples 
de 3 metres

Glass U Complete!
Vous pouvez trouver la gamme complete 
dans le catalogue IAM DESIGN VOL. 18

Glass U Complete!
You  can find the complete line
in the IAM Design catalogue Vol. 18
www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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66

• PROFILE SYSTEM

34

8080

ALUMINIUM         A

E10003227    48 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E10040X40 40 x 40 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1100424 Ø 42,4 x 1,5 mm

E1100483 Ø 48,3 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

Modèle
Model

E1510100 Ø 42,4 x 1,5 mm A

E1510110 Ø 48,3 x 1,5 mm A

E1520100 Ø 42,4 x 1,5 mm B

E1520110 Ø 48,3 x 1,5 mm B

AISI316 Pour tube
For tube

E1400120 40 x 40 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1400100 Ø 42,4 x 1,5 mm

E1400110 Ø 48,3 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1200100 Ø 42,4 x 1,5 mm

E1200110 Ø 48,3 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1110100 Ø 42,4 x 1,5 mm

E1110110 Ø 48,3 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1200400 Ø 42,4 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1200300 Ø 42,4 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1200140 40 x 40 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1100150 40 x 40 x 1,5 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E1100100 Ø 42,4 x 1,5 mm

E1100110 Ø 48,3 x 1,5 mm

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

E1100140

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

E1100160

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

E1100170

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

Dimensions
Dimensions

E1100130 25 x 28 x 20 mm

AISI316 Profil
Profile

E1100000 25 x 25  x 1,5 mm

AISI316 Dimensions
Dimensions

E1400130 500 x 500  x 1,5 mm

• PROFILE SYSTEM

3000
90° bend 
Curva 90°

NEW NEW25

28

20

NEW

NEW NEW

NEW NEW NEW

NEW NEW

A

6000

6000

6000
NEWNEW

80
20 48

25

20
80

66

34

EVOLUTION PROFILE 

CUBE PROFILE 

ROUND PROFILE 

ESSENTIAL PROFILE 

80

65

abs with 
glass fiber

AISI 316

A B
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INSTALLATION VALABLE SUR VERRE AVEC TOLERANCE +0,1MM 
VALID INSTALLATION ON GLASSES WITH TOLERANCE + 0.1 MM

• PROFILE SYSTEM

Disponible aussi en multiple de 6 mètres
Also available in groups of 6 meters 

RUBBER En Stock Pour tube 
For tube

Verre
Glass

L bobine 
Coil length

E1999100 Ø 42,4 mm 8 - 10,76 mm 30 m

E1999200 Ø 42,4 mm 12 - 16,76 mm 30 m

E1999300 Ø 42,4 mm 16,76 - 18 mm 30 m

E1999360 Ø 42,4 mm 19 mm 30 m

E1999370 Ø 42,4 mm 20,76 - 21,52 mm 30 m

E1999400 Ø 48,3 mm 8 - 12,76 mm 30 m

E1999500 Ø 48,3 mm 13 - 17,52 mm 30 m

E1999650 Ø 48,3 mm 18 - 21,52 mm 30 m

ABS Verre
Glass

KIT 

E1991000 12,76 mm 10 pc./pz.

E1991010 16,76 mm 10 pc./pz.

E1991020 17,52 mm 10 pc./pz.

E1991030 21,52 mm 10 pc./pz.

NEW

24 JOINTS DE FINITION CONFORME 
POUR LES PROFILS SUIVANTES 
GASKETS SUITABLE FOR 
THE FOLLOWING PROFILES

NEW

NEW

JOINTS DE FINITION CONFORME POUR LES 
PROFILS SUIVANTES GASKETS SUITABLE FOR 
THE FOLLOWING PROFILES

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITEDwww.iamdesign.com 11

15 seconds to 
install one meter of 
handrail

15 secondes pour 
installer 1 metre de 
main courante

25 kg per meter resistance

25 kg  par metre de resistance 

TIME IS MONEY!!
Traditional fixing systems take up to 56 seconds per meter for installation. 
With SPEEDY RAIL you can save up to 41 seconds per meter. 
On 100 meters of handrail you save 68 minutes.

Les systemes traditionelles necessite jusque’a 56 secondes par metre pour 
l’installation. Avec Sppedy rail vous pouvez economiser 41 seconds par 
metre, plus de 1h sur 100ml

SPEEDYRAIL
www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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• PROFILE SYSTEM

AISI304 AISI316 Tube 
Tube

Longueur 
Length

E1000424 E1100424 Ø 42,4 x 1,5 mm 6000 mm

LED Dimensions 
Dimensions

ELED0001
Max. Longueur 25 mt. 
Max. Lenght 25 mt. 

• LED SYSTEM

Description     
Description

ELED0002

Pour connecter le câble led 
à l’alimentation
To connect the Led strip to 
the feeder 

Description     
Description

ELED0009

Jonction câble led avex 
flexibilitè 15cm
To join two led strips with a 
90° elbow

Description     
Description

ELED0004

jonction câble led avec 
flexibilitè 15 cm
To join two Led strips by a 15 
cm flexible cable 

Description     
Description

ELED0003 Jonction câble led (lineaire)
To join two Led strips linearly

Description     
Description

ELED0005

À utiliser dans toute les installations. 
Protection du câble led
To be used at each installation. Protects the 
end of the strip not connected 

Dimensions
Dimensions

INPUT OUTPUT
PUISSANCE

POWER

ELED0100 190 x 52 x 37 mm 100-240VAC 2,2 
A 50/60 Hz

+24 V 
4,2 A

100 W 
< 27 mt 

ELED0110 162,5 x 42,5 x 32 mm 100-240VAC 1,2 
A 50/60 Hz

+24 V 
2,5 A

60 W 
< 16 mt

ELED0120 148 x 40 x 30 mm 100-240VAC 1,1 
A 50/60 Hz

+24 V 
1,5 A

35 W 
< 9 mt

ELED0130 140 x 30 x 20 mm 200-240VAC 0,3 
A 50/60 Hz +24 V 0,75 A 18 W 

< 4 mt

Alimentation 
Feeders 

PVC Longueur
Lenght

ELED0014 2000 mm

ELED0015 Kit 5 pz. x 100 mm

PVC Longueur
Lenght

ELED0012 2000 mm

BIADHESIVE
TAPE

L bobine 
Coil length

Dimensions 
Dimensions

E1999892 33 mt 15 x 1,5 mm

AISI304 AISI316 En 
Stock

E1540100/304 E1540100

WATERPROOF

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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• PROFILE SYSTEM• POST LED SYSTEM

AISI316 Pour tube
For tube

PUISSANCE
POWER

ELED1000 Ø 42,4 x 2,0 mm 1 W

ELED1100 Pour plat - Flat face 1 W

AISI316 Pour tube
For tube

PUISSANCE
POWER

ELED2000 Ø 42,4 x 2,0 mm 1 W

ELED2100 Pour plat - Flat face 1 W

Forme cubique, coté 40mm - Cubic shape side 40 mm

INPUT OUTPUT
PUISSANCE 14 W

POWER 14W

ELED0150 200-240VAC
0,12 A 50/60 Hz 3-38 V 0,35 A   MIN 4 LED

MAX 12 LED

Alimentation electrique - Feeder Type de cable: en serie - type of wiring: sequence

39

81

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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42,4
40

19,5

19,5
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• EASY HOLD

AISI304 AISI316 Pour tube  
AFor tube

Surface d’ancrage          
B

 
Anchorage surface

E2500100 E4500100 Ø 42,4 mm Ø 42,4 mm

E2500200 E4500200 Ø 42,4 mm Ø 48,3 mm

E2500300 E4500300 Ø 42,4 mm Pour plat - Flat face

EASY HOLD - ROUND

A

B

AB

1

2

3

4

Installer la référence E2500100 à la 
bonne distance par rapport à la 
Réf. E2500110 avec la clé.
Fix the back of article no. E2500100 to the 
right distance from item no. E2500110 by 
the proper allen spanner 

Installer la référence E2500100 à la 
bonne distance par rapport à la Réf. 
E2500110 avec la clé.
Fix article no. E2500110 on the lower 
part of the post to the desired height

appliquer le panneau déjà soudé et prêt 
à poser E2500110 et faire basculer la 
partie superieure jusqu’ au contact avec
la base de la ref. E2500100
Lean the panel on article no. E2500110 
previously fixed and let the upper part 
touch the back of article no. E2500100

Fixer avec un clè la partie superieur de 
la réf. E2500100 et donc fixer le system 
complet
Through an allen spanner fix the upper 
part of article no. E2500100 to get the 
system assembled

INSTALLATION DES ACCESSOIRES EASY HOLD
INSTALLATION OF THE EASY HOLD - ROUND ELEMENTS 

AISI304 AISI316 Pour tube  
AFor tube

Surface d’ancrage          
B

 
Anchorage surface

E2500110 E4500110 Ø 42,4 mm Ø 42,4 mm

E2500210 E4500210 Ø 42,4 mm Ø 48,3 mm

E2500310 E4500310 Ø 42,4 mm Pour plat - Flat face

• PROFILE SYSTEM• EASY HOLD ROUND

APPROVED
NTC 2008

90
0 H

11
00 1200

AISI304 AISI316 Ø Poteau
Newel post dia.

H

EM2420100 EM4420100 42,4 x 2,0 mm      1000 mm

AISI304 AISI316 Ø Poteau
Newel post dia.

H

EL2420100 EL4420100 42,4 x 2,0 mm      1000 mm

AISI304
MIROIR - MIRROR

AISI316
MIROIR - MIRROR

Ø Poteau
Newel post dia.

H

XM2420100 XM4420100 42,4 x 2,0 mm      1000 mm

AISI304
MIROIR - MIRROR

AISI316
MIROIR - MIRROR

Ø Poteau
Newel post dia.

H

XL2420100 XL4420100 42,4 x 2,0 mm      1000 mm

NEW NEW

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com14 I prezzi indicati sono validi fino 
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BARS - BARS
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8080

AISI304 AISI316 Dimensions    
A x B Dimensions

Ø C

E1900300 E1900310 2000 x 900 mm 42,4 mm

E1900400 - 3000 x 900 mm 42,4 mm

- E1900510 2000 x 1100 mm 42,4 mm

- E1900610 3000 x 1100 mm 42,4 mm

SYSTÈME PANNEAU AVEC LISSES 
VERTICAUX POUR EVITER EFFECT 
ESCALIER
ANTI-CLIMB SYSTEM WITH 
VERTICAL BARS’PANELS 

PAS BESOIN DE TROU DANS LE VERRE, 
ATTENTION LA PARTIE LATERALE DU VERRE DOIT 
AVOIR UNE DÉCOUPE NETTE
NO NEED TO GRIND THE GLASS ON THE 
EDGES INSERTED IN THE FIXING TUBE NO NEED 
TO DRILL THE GLASS 

A

B

100
50

Ø C

65

65

AISI304 En Stock AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E451/304 E451 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 En Stock AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E455/304 E455 Ø 42,4 x 2,0 mm

22

22

53

AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E446 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E4100 Ø 42,4 x 2,0 mm

VERRE - GLASS 
34

66

AISI304 AISI316 Tube
Tube

E1200200 E1200100 Ø 42,4 x 1,5 mm

AISI304 AISI316 Tube
Tube

E1100200 E1100100 Ø 42,4 x 1,5 mm

AISI304 AISI316 Tube
Tube

E1400200 E1400100 Ø 42,4 x 1,5 mm

AISI304 AISI316 Tube
Tube

E1500200 E1500100 Ø 42,4 x 1,5 mm

• PROFILE SYSTEM• EASY HOLD ROUND

AISI304 AISI316 En Stock
Tube
Tube

Longueur 
Length

E1000424 E1100424 Ø 42,4 x 1,5 mm 6000 mm

ABS Verre
Glass

KIT 

E1991000 12,76 mm 10 pc./pz.

E1991010 16,76 mm 10 pc./pz.

E1991020 17,52 mm 10 pc./pz.

E1991030 21,52 mm 10 pc./pz.

24
JOINTS EN ABS “SPEEDYRAIL”  - “SPEEDYRAIL” ABS GASKETS 

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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AISI304 AISI316 Surface d’ancrage 
Anchorage surface A

E3500100 E3500110  Pour plat - Flat surface de/from 12,76 mm  a/to 25 mm

E3500200 E3500210 Ø 42,4 mm de/from 12,76 mm  a/to 25 mm

Combinable avec le profil IAM Design 
E1100000 de la gamme Cube system et 
avec les joint inclu
It is to be combined with our IAM Design 
profile E1100000 of the Cube System line 
and with the supplied rubber gaskets. 

Grace aux joints de finition, il est combinable 
aussi avec des autres profils
It can also be combined with other profiles, 
not only with our IAM Design ones, just use 
the proper rubber gaskets and adjust the 
fixing. 

Il peuve etre utilisée pour fixxer directement la 
vitre grace aux joints de finition pour verre de 
10,76 a 21,52 mm
In can be used to anchor directly the glass. 
By means of special rubber gaskets it it possible 
to fix glass thicknesses from 10,76 to 21,52 mm

1 EASY HOLD SQUARE, 3 possibilitée d’installation 
1 EASY HOLD SQUARE, 3 installation solutions. 

1 2 3

EASY HOLD - SQUARE

EASY HOLD - SQUARE is the Easy Hold system  with a more modern 
aspect. It’s characterized by precise lines and sharp edges which 
give to each  railing a special  elegance.

EASY HOLD - SQUARE c’est le system Easy Hold encore plus moderne. Avec des 
lignes modernes et epurée, la gamme SQUARE est la choix ideal pour votre ambiance

APPROVED
NTC 2008

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com16
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• EASY HOLD• PROFILE SYSTEM• EASY HOLD SQUARE

 = articles en stock disponibles en 48 H  



RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITEDwww.iamdesign.com 17

• DESIGNET

AISI316   Hauteur
  Height

Longueur
Length

E1900710    900 mm 1000 mm

AISI316   Pour tube
  For tube

E4210 25 x 25 x 2,0 mm 

NEW

1000

25

74

Ø 2 mm

NEW

4 6 1,3

2 pieces avec visses, 
pour tole de 1,5 a 4 mm 
2 pieces with screw,s for 
sheet metal 1,5 - 4 mm 

AISI304   Pour tube
  For tube

E72180
Pour plat 
Flat face

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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AISI304   Hauteur
  Height

Longueur
Length

E1900760    1000 mm 1000 mm

9,
5 

m
m
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ZAMAC  
BRUT - RAW

Finition 
Finish

Épaisseur verre
Glass Thickness

J2000360
Opaque 
Matte 

12,76 mm

J2000370
Opaque 
Matte 

13,52 mm

J2000380
Opaque 
Matte 

17,52 mm

AISI304 AISI316 Finition 
Finish

E2000360 E2000360316
Finition brossé
Satin finish in casting

Tous les caches sont personnalisables : choississez votre couleur et matérial préférés.
All Chameleon covers can be fully customized!  Choose your color, the shape and the material! 

CUSTOMIZABLEPERSONALIZABLE AU 100%

Toutes couleures de la table RAL
All colours on RAL chart

Blanc infini 
Infinite white 

Effet acidé
Acid-etched effect

Effect cor-ten
Cor-ten effect

Effet verdigris
Verdigris effect 

Gris micacé 
Micaceous Grey  

Nero opaco
Matte black

Voici quelques-unes de nos finitions spéciales - Below are some of the special finishes

77

GLASS SYSTEM
EVO

Chameleon Glass Clamp est le nouveau système modulaire 
IAM Design® pour réaliser des balustrades en verre, 
caractérisé par des caches personnalisables dans le 
couleurs, la forme et le matérial. Le cache interchangeable 
permet à la pince Chameleon d’être adaptée à tout type 
d’environnement, ce qui la rend invisible ou, au contraire, 
personnalisable enrichissant l’ensemble de votre garde-
corps, sans effets sur ses caractéristiques techniques.

Chameleon Glass Camp is the IAM Design®  modular 
system to realise glass railings characterised by floor 
supports customizable in colors, shapes and materials. The 
interchangeable covers allow the Chameleon to be suitable 
for any enviroment, making it invisible or, on the contrary, 
personalizing and enriching the whole railing  with no 
effects on its technical features.

AISI316 En Stock Finition 
Finish

E2000350
Brossé 
Satin finish

AISI316
MIROIR - MIRROR

Finition 
Finish

X2000350
Poli Miroir
Mirror polished

107

• Cache interchangable pour une personnalisation exclusive, toujour avec 
les mêmes caracteristiques  techniques 
• Interchangeable cover that allows to personalize it as required without 
changing its technical features

• Base reglable pour l’allignement du verre
• Adjustable feet from above for the levelling of 
the railing

• Possibilité de fixation sur 
1 point or 2 points de fixation
• Anchorage possibility on a central point or 
on two points

10°

3 kN

10°

3 kN

10°

3 kN

• Pince de securité pour une meilleure 
resistance et stabilité
• Safety pin for a higher stability

 = articles en stock disponibles en 48 H  



Art. no.

E40695
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Tempered Glass 

10+10+1,52 mm

[10.10.4]

Tempered Glass 

10+10+1,52 mm

[10.10.4]

• EASY HOLD• PROFILE SYSTEM• FIXING POINT REGABLE - FIXING POINT REGOLABILI

APPROVED
NTC 2008

L0+15

D

IAM Design new ADJUSTABLE fixing system 
for balustrades and much more.

Nouvelle gamme AJUSTABLE de systèmes de 
fixations IAM Design 

This innovative glass fixing system allows total control over the placement 
of the glass sheets, thus facilitating installation, even on irregular walls.

Ce système innovant de fixation pour verre permet de 
contrôler la totalité des reglages sur le verre pour
un’installation facile sur tous les types de surface.

Possibilité de regler 
en profondeur le verre
12 mm

12mm depth adjustability 
of the glass sheet

Possibilité de regler 
en profondeur le verre

Possibilité de reglage du
verre à 360°

charge de projet

TESTÉ

design load 1,0 kN
charge de rupture
ultimate strength 1,75 kN

charge de projet

TESTED

design load 2 kN
charge de rupture
ultimate strength 2,25 kN

Configuration testé 
a 1kN et 2kN

Fixing Point Ø 50 mm

Configuration tested 
to resist 1 kN and 2 kN
Fixing Point Ø 50mm

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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Clé reglable pour serrer les 
elements des marche 
Adjustable wrench to tighten 
rods and suspended steps 

AISI304 AISI316 Longueur  
LLength

Diamètre  
DDiameter

Épaisseur verre
Glass Thickness

E620075 E640075 45 mm 40 mm de/from 12,76 a/to 15 mm

E620080 E640080 45 mm 50 mm de/from 16,76 a/to 21,52 mm

E620085 E640085 45 mm 60 mm de/from 22 a/to 25,52 mm

 = articles en stock disponibles en 48 H  



AISI304 AISI316 Diam. H
Épaisseur verre
Glass Thickness

E40900304 E40900 30 mm 40 mm 8 -16,76 mm

- E40910 50 mm 40 mm 8 -17,52 mm

- E40911 50 mm 50 mm 8 -17,52 mm

- E40912 50 mm 60 mm 8 -17,52 mm

- E40920 60 mm 40 mm 8 -17,52 mm

- E40921 60 mm 50 mm 8 -17,52 mm

- E40922 60 mm 60 mm 8 -17,52 mm

AISI304 Filetage métrique
Metric thread

Filetage bois
Wood thread

E40999 M10 11

AISI304 AISI316 Diam.
Épaisseur verre
Glass Thickness

E40930304 E40930 30 mm 8 -16,76 mm

- E40940 50 mm 8 -16,76 mm

- E40960 60 mm 8 -16,76 mm

ADAPTEUR POUR BOIS
ADAPTER FOR WOOD 

Article E40999 makes the installation of the glass supports on wooden very easy. 
The article is to be installed  in the place of the M10 threaded rod

L’article E40999 permet une installation facile des pinces à verre sur le bois. 
Cette article est installé à la place de la tige filetée M10

HH10

30

40

30

10

50 50
10

60

60

100

AISI304 AISI316 En Stock Épaisseur verre
Glass Thickness

E2200100 E2200200 de/from 8 a/to 12,76 mm

E2200300 E2200400 de/from 16,76  a/to 21,52 mm

AISI304 AISI316 Épaisseur verre
Glass Thickness

E2000500 E2000600 12 e/and 17,52 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En Stock Épaisseur verre

Glass Thickness

E2000100 E2000200 12 e/and 17,52 mm

AISI304 AISI316 Épaisseur verre
Glass Thickness

E2100500 E2100600 12 e/and 17,52 mm

AISI304 AISI316 Épaisseur verre
Glass Thickness

E2100100 E2100200 12 e/and 17,52 mm

• FIXING POINT

APPROVED
NTC 2008
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18
0

100 100

M12 M12

PERMET LE 
PASSAGE DE L’EAU

PERMET LE 
PASSAGE DE L’EAU

PERMET LE 
PASSAGE DE L’EAU

PERMET LE 
PASSAGE DE L’EAU

FACILE ET RAPIDE 
À INSTALLER

FACILE ET RAPIDE 
À INSTALLER

FACILE ET RAPIDE 
À INSTALLER

FACILE ET RAPIDE 
À INSTALLER

MODEL LE PLUS 
DEMANDÉ

MODEL LE PLUS 
DEMANDÉ
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R30

•FACILE A INSTALLER •ECONOMIQUE • SANS DANGER
• EASY TO INSTALL • ECONOMICAL • SAFE

2 side fixing plates
1 set of one-layer rubbers for glass
1 set of two-layer rubbers for glass
4 M6 screws

2 platines de fixation
1 kit de joints pour verre monolitique
1 kit de joints pour verre stratifié
4 visses M6

Adapters to combine with side plates stainless 
steel safety pin included

Embase à prévoir avec les platines laterales, 
goupille de securité en inox inclue

Ø min 

Ø min 

• DA VINCI CLAMP SYSTEM • THE GLASS SYSTEM

Terminaison en acier inox brossé pour créer 
un support pour un seul verre
Stainless steel closure satin finished, 
fundamental to obtain a glass holder 
for just one glass 

• Sur la base de l’épaisseur de l’embase
interchangeable vous pouvez varier
l’épaisseur du verre
• The interchangeable clamp can be used 
   with almost any tube!

AISI316 En Stock For tube
Pour tube

E00841 Ø 33,7 mm

E00845 Ø 38,1 mm

E00842 Ø 42,4 mm

E00844 Ø 48,3 mm

E00843 Pour plat - Flat surface

AISI316 En Stock

Brossé - Satin Finish

E00840/C

Poli miroir-Mirror Polished

X00840/C

AISI316 En Stock

Brossé - Satin Finish

E00840

Poli miroir-Mirror Polished En Stock

X00840

RUBBER En Stock Pour verre
For Glass

E00840/R1 8,76 mm

E00840/R2 10 mm 

E00840/R3 10,76 mm

E00840/R4 12 mm

E00840/R5 12,76 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Épaisseur verre
Glass Thickness

E0099100 E0099 Adjustable - Variabile 

AISI316 En Stock
Pour tube 
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E99P8 Pour plat - Flat surface 8 - 8,76 mm

E9933P8 Ø 33,7 mm  8 - 8,76 mm

E9942P8 Ø 42,4 mm 8 - 8,76 mm

E9950P8 Ø 50,8 mm 8 - 8,76 mm 

E99P10 Pour plat - Flat surface 10 - 10,76 mm 

E9933P10 Ø 33,7 mm 10 - 10,76 mm  

E9942P10 Ø 42,4 mm 10 - 10,76 mm 

E99P12 Pour plat - Flat surface 12 - 12,76 mm

E9933P12 Ø 33,7 mm 12 - 12,76 mm

E9942P12 Ø 42,4 mm 12 - 12,76 mm

E9950P12 Ø 50,8 mm 12 - 12,76 mm

AISI316 En Stock Pour tube 
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E99P16 Pour plat - Flat surface 16,76 - 17,52 mm

E9942P16 Ø 42,4 mm 16,76 - 17,52 mm

E99P20 Pour plat - Flat surface 20,76 - 21,52 mm

E9942P20 Ø 42,4 mm 20,76 - 21,52   mm

• Sur la base de l’Épaisseur de l’ancrage 
vous pouvez modifier l’epaisseur du verre
• The thickness of the glass that must be 
   assembled can be changed according to 
   the thickness of the  interchangeable 
   anchorage

29

60

AISI304 AISI316 Épaisseur verre
Glass Thickness

E00994 E00994316 de/from 12,76  a/to 21,52 mm

NEW

CETTE ARTICLE VOUS PERMETTE DE ALIGNÉE LE VERRE 
THIS FITTING ALLOWS THE CORRECT LINING UP OF THE GLASS

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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E00840/C

E00843

E00842

E00840/C

E00843

E00842

E00840/C

E00843

E00842

•FACILE A INSTALLER •ECONOMIQUE • SANS DANGER
• EASY TO INSTALL • ECONOMICAL • SAFE

• La pince laterale interchangeable
permet de l’adapter latéralement à tous 
les tubes
• The interchangeable clamp can be used 
   with almost any tube!

• La fermeture laterale permet 
   de l’utiliser comme pince à verre single
• Lateral locking permits transform 
   to  a single glass support

• La pince mobile permet la rotation 
   du verre sur le poteau
• The movable clamp permits rotation 
   of the glass a round mounted post

N 2 pièces pour groupe
No. 2  pieces in a set 

À utiliser avec les articles
To use with these article numbers:    
E00820 - E00821 - E00820316 
- E00821316 - E00830 - E00831 
E00830316 - E00831316 -E00840

30
10

Adaptateur pour les supports ronds
Adapter to be inserted on round clamp 
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PREVOIRE LE TROU DANS LE 
POTEAU 
DRILL A HOLE ON THE POST 
BENEATH THE GLASS CLAMP 

INSTALLER L’ACCESOIRE DE 
SECURITÉE 
INSTALL THE SAFETY PIN 

1

2

INSTALLER LE VERRE 
PLACE THE GLASS 

3
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• JOINT POR VERRE LEGER - LIGHT GLASS HOLDERS

ACCESSOIRE DE SECURITÉE EXTERNE 
EXTERNAL SAFETY PIN

AISI304 AISI316 For tube
Pour tube

E21810 E41810 Ø 42,4 mm

ECONOMISEZ!
AVEC L’ACCESSOIRE DE SECURITÉE EXTERNE, PAS 
BESOIN DE FAIRE LE TROU DANS LE VERRE. VOIRE 
PAGE 134 DU CATALOGUE IAM DESIGN VOL. 18

SAVE!
BY USING THE EXTERNAL SAFETY PIN YOU DON’T NEED 
TO PIERCE THE GLASS, SEE PAGE 134 OF IAMDESIGN 
CATALOGUE VOL. 18

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

AISI316
MIROIR - MIRROR

En 
Stock

Ø
Verre
Glass

E0082 X0082 42,4 mm
(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

E0083 X0083
Pour plat
Flat surface

(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

AISI316
BROSSÉ - SATIN

AISI316
MIROIR - MIRROR

Ø
Verre
Glass

E0086 X0086 42,4 mm
(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

E0087 X0087
Pour plat
Flat surface

(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

AISI316
MIROIR - MIRROR

En 
Stock

Ø
Verre
Glass

E0084 X0084 42,4 mm
(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

E0085 X0085
Pour plat
Flat surface

(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

AISI316
BROSSÉ - SATIN

AISI316
MIROIR - MIRROR

Ø
Verre
Glass

E0088 X0088 42,4 mm
(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

E0089 X0089
Pour plat
Flat surface

(8-8,76) (10-10,76) 
(12-12,76) mm

28

64

43
28

69

43

43 43
28

28

54

59

3 couple de joint inclu 
3 Rubbers set included

3 couple de joint inclu 
3 Rubbers set included

3 couple de joint inclu 
3 Rubbers set included

3 couple de joint inclu 
3 Rubbers set included

CERTIFIÉ
CERTIFICATES

LÉGER
LEGGERI

EXCELLENT VALUE 
FOR MONEY

EXCELLENT RAPPORT
QUALITÉ/PRIX

IDEAL POUR CHANTIER 
DE GRAND DIMENSION

PRODUCT IDEAL FOR BIG 
CONSTRUCTION SITES

(8-8,76) mm
(10-10,76) mm
(12-12,76) mm

(8-8,76) mm
(10-10,76) mm
(12-12,76) mm

(8-8,76) mm
(10-10,76) mm
(12-12,76) mm

(8-8,76) mm
(10-10,76) mm
(12-12,76) mm

28

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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Verre securit
Laminated glass

Verre securit
Laminated glass

Verre securit
Laminated glass

Verre monolithique
Monolitich glass

Verre monolithique
Monolitich glass

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 10 06 10 4 2 pz./pcs 6 mm 

R 10 08 10 4 2 pz./pcs 8 mm 

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 10 07 10 4 2 pz./pcs 6,76 mm 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 11 07 11 4 2 pz./pcs. 6,76 mm 

R 11 09 11 4 2 pz./pcs. 8,76 mm

R 11 44 11 4 2 pz./pcs. 9,52 mm

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 11 06 11 4 2 pz./pcs. 6 mm 

R 11 08 11 4 2 pz./pcs. 8 mm

R 11 10 11 4 2 pz./pcs. 10 mm

SAFETY KIT MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 11 09P 11 4 2 pz./pcs. 8,76 mm 

R 11 11P 11 4 2 pz./pcs. 10,76 mm

4528

45

AISI304
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 10 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 10 033 00 33,7 mm  

E 1 10 042 00 42,4 mm  

AISI304
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 11 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 11 042 00 42,4 mm  

E 1 11 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BRUT - RAW

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 10 000 00  Pour plat - Flat surface

ZAMAC  
BRUT - RAW

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 11 000 00   Pour plat - Flat surface

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 10 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 10 033 00 33,7 mm  

E 2 10 042 00 42,4 mm  

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 11 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 11 042 00 42,4 mm  

E 2 11 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 10 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 10 042 00 42,4 mm  

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 11 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 11 042 00 42,4 mm  

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 10 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 10 033 00 33,7 mm  

X 2 10 042 00 42,4 mm  

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 11 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 11 042 00 48,3 mm

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 10 042 00 42,4 mm 

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 11 000 00  Pour plat - Flat surface

X 3 11 042 00 42,4 mm 

4024

50

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

MOD. 10

MOD. 11

16
,5

16
,5

APPROVED
NTC 2008

• SUPPORT POUR VERRE - GLASS HOLDERS 

4 pz./pc.

4 pz./pc.

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE

KIT COMPOSÉE DE JOINT POUR ACCESSOIRE DE SECURITÉE POUR MOD. 11 
KIT WITH RUBBER AND SECURITY PIN FOR MOD. 11 

NEW

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED  = articles en stock disponibles en 48 H  
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Avec broche de verrouillage
With locking pin

Verre securit
Laminated glass

Verre securit
Laminated glass

Verre monolithique
Monolitich glass

Verre monolithique
Monolitich glass

AISI304
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 12 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 12 042 00 42,4 mm  

E 1 12 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BRUT - RAW

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 12 000 00  Pour plat - Flat surface

J 3 12 042 00 42,4 mm 

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 12 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 12 042 00 42,4 mm  

E 2 12 048 00 48,3 mm  

AISI304
BROSSÉ - SATIN

Dimensions
Dimensions

E 1 12 090 00 82 x 82 x 28 mm

AISI316
BROSSÉ - SATIN

Dimensions
Dimensions

E 2 12 090 00 82 x 82 x 28 mm

AISI316
BROSSÉ - SATIN

Dimensions
Dimensions

E 2 12 180 00 43 x 100 x 28 mm

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 12 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 12 042 00 42,4 mm  

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 12 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 12 042 00 42,4 mm  

X 2 12 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 12 000 00  Pour plat - Flat surface

X 3 12 042 00 42,4 mm  

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

• SUPPORT POUR VERRE - GLASS HOLDERS 

4 pz./pc.

MOD. 12

APPROVED
NTC 2008

SUPPORTS POUR VITRE SANS ANCRAGE
SELF-SUPPORTING GLASS CLAMPS

MOD. 12 BIS

Avec broche de verrouillage
With locking pin

Avec broche de verrouillage
With locking pin

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 12 06 12 4 2 pz./pcs 6 mm 

R 12 08 12 4 2 pz./pcs 8 mm 

R 12 10 12 4 2 pz./pcs 10 mm 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 12 06 12 4 2 pz./pcs 6 mm 

R 12 08 12 4 2 pz./pcs 8 mm 

R 12 10 12 4 2 pz./pcs 10 mm 

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 12 07 12 4 2 pz./pcs 6,76 mm 

R 12 09 12 4 2 pz./pcs 8,76 mm 

R 12 11 12 4 2 pz./pcs 10,76 mm 

R 12 44 12 4 2 pz./pcs 9,52 mm

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 12 00 12/14 4 2 pz./pcs 0,5 mm

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épaisseur
Thickness

R 12 00 12/14 4 4 pz./pcs 0,5 mm

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 12 07 12 4 2 pz./pcs 6,76 mm 

R 12 09 12 4 2 pz./pcs 8,76 mm 

R 12 11 12 4 2 pz./pcs 10,76 mm 

R 12 44 12 4 2 pz./pcs 9,52 mm

NEW

NEW

Rubber gasket with a thickness of 0.5 mm suitable to compensate
the variations of glass thicknesses. To be coupled with the main 
rubber gasket. Only for the glass clamp models 12 and 14.
Joint plastic d’épaisseur 0,5mm idéal pour compenser la tolérance 
des épaisseur des verre. A installer avec les joints de finition 
standard, seuleent pour les pinces modelé 12 et 14Box 100 pz./pcs.
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• SUPPORT POUR VERRE - GLASS HOLDERS 

POUR ELIMINER LA POSSIBILITÉ QUE LE VERRE
GLISSE ON PEUT UTILISER UN ACCESSOIRE FOURNI
À METTRE SUR LES DEUX CÔTÉS

TO COMPLETELY ELIMINATE THE POSSIBILITY OF 
GLASS SLIDING USE THE SUPPLIED ACCESSORY THAT 
CAN BE USED ON BOTH SIDES 7040

55

16
,5

Avec broche de verrouillage
With locking pin

MOD. 13

APPROVED
NTC 2008

4 pz./pc.

AISI304
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 13 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 13 048 00 48,3 mm  

ZAMAC    
BRUT - RAW

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 13 000 00  Pour plat - Flat surface

AISI316
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 13 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 13 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 13 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 13 048 00 48,3 mm  

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 13 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 13 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 13 000 00  Pour plat - Flat surface

X 3 13 048 00 48,3 mm 

Verre securit
Laminated glass

Verre securit
Laminated glass

Verre monolithique
Monolitich glass

Verre monolithique
Monolitich glass

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018

DOWNLOAD NEW CATALOGUE

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épaisseur
Thickness

R 14 11 14 4 2 pz./pcs 10,76 mm 

R 14 13 14 4 2 pz./pcs 12,76 mm

R 14 14 14 4 2 pz./pcs 13,52 mm

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épaisseur
Thickness

R 14 12 14 4 2 pz./pcs 12 mm 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 13 44 13 4 2 pz./pcs 9,52 mm 

R 13 13 13 4 2 pz./pcs 12,76 mm

R 13 17 13 4 2 pz./pcs 16,76 mm

R 13 18 13 4 2 pz./pcs 17,52 mm

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 13 12 13 4 2 pz./pcs 6 mm 

R 13 15 13 4 2 pz./pcs 8 mm

RUBBER MOD.
Nr. pour Set
Nr. per Set

Épaisseur
Thickness

Thickness
Spessore

R 12 00 12/14 4 4 pz./pcs 0,5 mm

NEW

Rubber gasket with a thickness of 0.5 mm suitable to compensate
the variations of glass thicknesses. To be coupled with the main 
rubber gasket. Only for the glass clamp models 12 and 14.
Joint plastic d’épaisseur 0,5mm idéal pour compenser la tolérance 
des épaisseur des verre. A installer avec les joints de finition 
standard, seuleent pour les pinces modelé 12 et 14Box 100 pz./pcs.

30 45

63

16
,5

Avec broche de verrouillage
With locking pin

MOD. 14
4 pz./pc.

AISI304
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 14 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 14 042 00 42,4 mm 

E 1 14 048 00 48,3 mm 

ZAMAC  
BRUT - RAW

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 14 000 00  Pour plat - Flat surface

AISI316
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 14 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 14 042 00 42,4 mm 

E 2 14 048 00 48,3 mm 

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 14 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 14 042 00 42,4 mm

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 14 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 14 042 00 42,4 mm  

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 14 000 00  Pour plat - Flat surface

X 3 14 042 00 42,4 mm

25 = articles en stock disponibles en 48 H  



POUR ELIMINER LA POSSIBILITÉ QUE LE VERRE
GLISSE ON PEUT UTILISER UN ACCESSOIRE FOURNI
À METTRE SUR LES DEUX CÔTÉS

TO COMPLETELY ELIMINATE THE POSSIBILITY OF 
GLASS SLIDING USE THE SUPPLIED ACCESSORY
THAT CAN BE USED ON BOTH SIDES
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Verre securit
Laminated glass

Verre monolithique
Monolitich glass

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 15 08 15 4 2 pz./pcs 8 mm

R 15 10 15 4 2 pz./pcs 10 mm 

R 15 12 15 4 2 pz./pcs 12 mm 

RUBBER MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 15 09 15 4 2 pz./pcs 8,76 mm

R 15 44 15 4 2 pz./pcs 9,52 mm

R 15 11 15 4 2 pz./pcs 10,76 mm

R 15 13 15 4 2 pz./pcs 12,76 mm

R 15 14 15 4 2 pz./pcs 13,52 mm

AISI304
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 16 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 16 033 00 33,7 mm  

E 1 16 042 00 42,4 mm  

ZAMAC  
BRUT - RAW

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 16 000 00  Pour plat - Flat surface

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 16 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 16 033 00 33,7 mm  

E 2 16 042 00 42,4 mm  

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 16 000 00  Pour plat - Flat surface

E 3 16 042 00 42,4 mm

ZAMAC  
MIROIR - MIRROR

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 3 16 000 00  Pour plat - Flat surface

X 3 16 042 00 42,4 mm

AISI316
MIROIR - MIRROR

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 16 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 16 042 00 42,4 mm

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

40

50

28
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• SUPPORT POUR VERRE - GLASS HOLDERS 

AISI304
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 1 15 000 00  Pour plat - Flat surface

E 1 15 042 00 42,4 mm 

E 1 15 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BRUT - RAW

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

J 3 15 000 00  Pour plat - Flat surface

AISI316
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 2 15 000 00  Pour plat - Flat surface

E 2 15 042 00 42,4 mm

E 2 15 048 00 48,3 mm  

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

E 3 15 000 00  Pour plat - Flat surface

AISI316
MIROIR - MIRROR

En 
Stock

Pour tube Ø 
For tube Dia.

X 2 15 000 00  Pour plat - Flat surface

X 2 15 042 00 42,4 mm

MOD. 15

APPROVED
NTC 2008

55

55

35
16

,5

*
90°

* * *

Avec broche de verrouillage
With locking pin

Verre securit
Laminated glass

Verre monolithique
Monolitich glass

Les pinces à verre sont livrés sans plastique en 4 pièces groupées - Glass clamps are supplied without rubbers in 4 pieces’ boxes

4 pz./pc.

MOD. 16
4 pz./pc.

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 16 08 16 4 2 pz./pcs 8 mm 

R 16 10 16 4 2 pz./pcs 10 mm

RUBBER En Stock MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 16 09 16 4 2 pz./pcs 8,76 mm 

R 16 44 16 4 2 pz./pcs 9,52 mm

R 16 11 16 4 2 pz./pcs 10,76 mm

Laminated Verre
Glass laminato 

SAFETY KIT MOD.
Nr. 
Set

Nr. pour Set
Nr. per Set

Épais. verre
Glass thick.

R 16 09P 16 4 2 pz./pcs 8,76 mm 

R 16 11P 16 4 2 pz./pcs 10,76 mm

KIT WITH RUBBER AND SECURITY PIN FOR MOD. 16 
KIT COMPOSTO DA GOMMA E SPINA DI SICUREZZA PER MOD. 16

NEW

 = articles en stock disponibles en 48 H  
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• TUBES RONDS BARRES ET ÉLÉMENTS D’ANCRAGE - TUBES ROUND BARS AND ANCHORAGE ELEMENTS

AISI304 En Stock AISI316 En Stock IRON
ZINC

AISI316
MIROIR - MIRROR

Dimensions  
Dimensions

Longueur
Lenght

E0011 E4806 I0011 - Ø 33,7 x 2,0 mm 3000 mm

E0011/6000 E4806/6000 I0011/6000 - Ø 33,7 x 2,0 mm 6000 mm

E001 E4801 I001 X4801 Ø 42,4 x 2,0 mm 3000 mm

E001/6000 E4801/6000 I001/6000 X4801/6000 Ø 42,4 x 2,0 mm 6000 mm

EV105/6000 EV5851/6000 - - Ø 12 x 1,5 mm 6000 mm

EV1050/6000 EV5852/6000 - - Ø 14 x 1,5 mm 6000 mm

AISI304 En Stock AISI316 En Stock IRON
ZINC

AISI316
MIROIR - MIRROR

En Stock Dimensions  
Dimensions

Longueur
Lenght

E0052 E4849 - - Ø 8 mm 3000 mm

E0052/6000 E4849/6000 - - Ø 8 mm 6000 mm

E0051 E4850 I0051 - Ø 10 mm 3000 mm

E0051/6000 E4850/6000 I0051/6000 - Ø 10 mm 6000 mm

E005 E4851 I005 X4851 Ø 12 mm 3000 mm

E005/6000 E4851/6000 I005/6000 X4851/6000 Ø 12 mm 6000 mm

E0050 E4852 - - Ø 14 mm 3000 mm

E0050/6000 E4852/6000 - - Ø 14 mm 6000 mm

ALUMINIUM Pour tube
For tube

E021400 Ø 42,4 x 2,0 mm

Ancrage au sol avec 
renforcement aluminium 
Floor anchorage with 
aluminium reinforcement 

75

38

120100
 À CEMENTER - TO BE CEMENTED

ALUMINIUM Pour tube
For tube

E0131 Ø 33,7 x 2,0 mm

E013 Ø 42,4 x 2,0 mm

l’Art. E0131 et E013 permets de fixer le poteau au béton sans platine d’ancrage. 
Idéal en cas d’espace réduit, vous pouvez l’appliquer avec cache platine ou sans. 

Using art. E0131 or E013, you can fix the post to concrete without the anchorage 
flange. It is ideal for very small fixing spots and can be used with or without a 
flange cover. 

Ø 100 x 6 

AISI304 En Stock AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E0212 E0212316 Ø 33,7 x 2,0 mm

E0213 E0213316 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E4482 Ø 33,7 x 2,0 mm

E4483 Ø 42,4 x 2,0 mm

Ø 70

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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136

180

90

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

E406/304 E406 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E116100 Ø 33,7 mm

E116200 Ø 42,4 mm

E116300 40 x 40 mm

• ELEMENT D’ANCRAGE - ANCHORAGE ELEMENTS

AISI304 En Stock AISI316 Pour tube
For tube

E116 E116316 Ø 42,4 x 2,0 mm 

AISI304 En Stock AISI316 En Stock Pour tube
For tube

E1112 E1112316 Ø 42,4 x 2,0 mm

Ø 100 x 6
65 99

AISI304 En Stock AISI316 En Stock
Pour tube
For tube

E113 E113316 Ø 42,4 x 2,0 mm

E1110 E1110316 Pour plat - Flat face

AISI304 En Stock
Pour tube
For tube

E400/C Ø 42,4 x 2,0 mm 

AISI304 En Stock AISI316 Pour tube
For tube

E118110 E118210 Ø 42,4 mm 

Set 2 pieces 
Kit 2 pezzi

60

M8

M8

E400/C has been devised in accordance with the requirements of the current rules on 
railing safety. After an in-depth study and after several static calculations, E400-C 
can be applied to strenghten the anchorage points of the post installed laterally and 
can make the entire structure more rigid, more resistant and safer.

E400/C a eté conçu pour respecter les normes de securitée pour garde-corps. Apres 
différents étude et calcules, E400/C peut être appliquée pour renforcer l‘ancrage des 
poteaux avec fixation latérale afin que soit plus rigide et en sécurité.  

Installation avec platine renforcé E400/C
installation with reinforced flange E400-C

Installation avec platine traditionel 
Installation with traditional flange

PLUS RÉSISTANTE DU 
MODÈLE PRÉCÉDENT

MORE RESISTANT THAN 
THE PREVIOUS MODEL.

+15%

RISKLESS

PLATINE CONÇU POUR CRÉE DE L’ÉPAISSEUR ET 
ALIGNÉE LE POTEAU A LA STRUCTURE PRINCIPALE 
EN CAS DE FIXATION LATÉRALE. A UTILISER AVEC 
E118110 ET SIMILAIRE.  
SHIMMING ARTICLE AT THE BASE SUITABLE TO 
OVERCOME THE POSSIBLE IMPERFECTIONS OF THE 
BEARING STRUCTURE. IT CAN BE USED ALSO FOR 
E118110 AND SIMILAR ARTICLES. 

ART. E1800380, VOIRE PAG 31 
DU CAT. IAM DESIGN VOL. 18 
FOR ART. E1800380 
SEE PAGE 31 OF IAM DESIGN CAT. VOL. 18

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

E1114 E1114316 Ø 42,4 x 2,0 mm
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AISI304 AISI316 Pour tube 
For tube

Hauteur
Height

E0207 E0207316 Ø 33,7 mm 25 mm

E02071 E02071316 Ø 42,4 - 43,0 mm 25 mm

E02072 E02072316 Ø 48,3 mm 25 mm

NEW

Cache platine ouvrant 
Flange canopy that 
can be opened 

• ELEMENT D’ANCRAGE - ANCHORAGE ELEMENTS

Platine estampée 
Stamped flange 

AISI304 AISI316 Dimensions
Dimensions

Pour tube 
For tube

E40810 E40810316 Ø 100 x 8,5 mm 3 x Ø 9 mm 

Ø 9

AISI304 AISI316          A

E060 - Ø 33 x 4 mm

E061 E061316 Ø 42 x 4 mm

E062 - Ø 48 x 4 mm

E063 E063316 Ø 60 x 4 mm

E0631 E4753 Ø 70 x 6 mm

E064 E064316 Ø 80 x 4 mm

E065 E065316 Ø 100 x 4 mm

E066 E066316 Ø 100 x 6 mm

E069 E069316 Ø 120 x 6 mm

A

A

Ø 70 x 6

Ø 9

Ø 9

Ø 10,5
Ø 6,5

70 x 5 mm

Platine galbé 
Rounded Convex Flange 

AISI304 AISI316 Dimensions 
Dimensions

E0695/5 E0695316/5 Ø 70 x 5 mm 

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock          A
Trous externes
Fori esterni

Central hole
Foro centrale

E0696 E4751 Ø 100 x 6 mm 3 x Ø 9 mm Ø 43 mm

E06961 - Ø 100 x 6 mm 3 x Ø 9 mm Ø 34,5 mm

E0697 E4756 Ø 120 x 6 mm 3 x Ø 11 mm Ø 49 mm

E0696/D E4751/D Ø 100 x 6 mm 3 x Ø 9 mm Ø 43 mm

E06961/D E47511/D Ø 100 x 6 mm 3 x Ø 9 mm Ø 34,5 mm

/D = Trous fraisés et périmètre biseauté - Countersunk holes and chamfered perimeter

AISI304 AISI316          A
Trous externes
Fori esterni

Trou central 
Central hole

E0691 E0691316 Ø 100 x 6 mm 2 x Ø 9 mm Ø 43 mm

E0693 - Ø 120 x 6 mm 2 x Ø 11 mm Ø 43 mm

E0691/D E0691316/D Ø 100 x 6 mm 2 x Ø 9 mm Ø 43 mm

/D = Trous fraisés et périmètre biseauté - Countersunk holes and chamfered perimeter

A

A
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AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
AISI316

MIROIR - MIRROR
En 

Stock      A
Trou    
Hole

Hauteur
Height

E020/S E4072/S - Ø 105 mm Ø 34,5 mm 15 mm 

E0202 E4074 - Ø 105 mm Ø 34,5 mm 25 mm 

E020 E4072 X4072 Ø 105 mm Ø 43,0 mm 15 mm 

E020/C E4072/C - Ø 105 mm Ø 43,0 mm 25 mm 

E0201 - - Ø 105 mm Ø 49,0 mm 15 mm 

E0201/C E4073 - Ø 105 mm Ø 49,0 mm 25 mm 

E0180 E0180316 - Ø 45 mm Ø 12,5 mm 10 mm 

E0181 E0181316 - Ø 62 mm Ø 12,5 mm  15 mm 

E0182 E4070 - Ø 76 mm Ø 12,5 mm  12 mm 

A

VERY USEFUL IF YOU FORGOT TO 
INSTALL THE FLANGE CANOPIES, 
SO THAT YOU DON’T NEED 
TO DISASSEMBLE THE POSTS 
AFTERWARDS

IDEAL SI VOUS AVEZ OUBLIÉ DE 
MONTER LE CACHE PLATINE

• EMBASE PLUS HAUTE, PLUS DE STABILITÉ.
• A HIGHER BASE THAT INCREASES STABILITY.

SUPER STRONG

• ESPACE INFÉRIEUR POUR SOUDER
• SHALLOW CAVITY THAT ALLOWS THE BEAD 
   WELDING

a 2

a 2

AISI304 AISI316 Trou central 
Central hole

E0690 - Ø 10,5 mm

E0690/D E4754/D Ø 10,5 mm

/D = Trous fraisés et périmètre biseauté - Countersunk holes and chamfered perimeter

A
Ø 9

AISI304 En 
Stock AISI316 En Stock                  A

Trou central 
Central hole

E0695 E4755 Ø 70 x 6 mm Ø 10,5 mm

E0695/D E4755/D Ø 70 x 6 mm Ø 10,5 mm

E0700 E0700316 Ø 100 x 6 mm Ø 13 mm

/D = Trous fraisés et périmètre biseauté - Countersunk holes and chamfered perimeter



RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com = articles en stock disponibles en 48 H  

A

• ELEMENT D’ANCRAGE - ANCHORAGE ELEMENTS

AISI316 Pour tube 
For tube

A

E022710 Ø 42,4 x 2,0 mm de/from 30 a/to 45 mm

A

A

B

AISI316                   A B

E022720     de/from 30 a/to 45 mm      de/from 12 a/to 25 mm

1

1

2

2

3

3

Ancrage pur marche 
Auto fastening anchor 
for steps 

AISI304 Pour tube     
AFor tube

ES30020 Ø 42,4 x 2,0 mm 

A

Ø 17 

31

Ø 17 

31

Ø 17 

31

A
Ø 17 

46

A
Ø 17 

46

A
Ø 17 

46

30
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S 73

93

Ø 
42,4 - 33,7

• SUPPORT DE MAIN COURANTE AU MUR - WALL HANDRAIL SUPPORT

• WALL HANDRAIL SUPPORT - REGGICORRIMANO DA PARETE

Ø 
64

73

Ø 
64

73

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
AISI316

MIROIR - MIRROR
En 

Stock

E0223 E0223316 X0223316

AISI304 AISI316 En 
Stock

ZAMAC  
BROSSÉ - SATIN

E459/304 E459 E45920

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
AISI316

MIROIR - MIRROR
En 

Stock

E02231 E02231316 X02231316

AISI304 AISI316 Description
Description

E0224 E0224316
Trou filetée M6
With Inside Thread M6

Ø 
63

64

Ø 
42,4 - 33,7Ø 

42,4

Ø 
64

Ø 
42,4 - 33,7

73

60
,8

70

AISI316 En Stock                   A

E4584 Ancrage plat - square

E4584/424 Ø 42,4 mm

M6

Ø 
64

73

NEW

Ø 
42,4 - 33,7

A

60
,8

70

Ø 
42,4 - 33,7

AISI316                   A

E4583 Ancrage plat - square

E4583/424 Ø 42,4 mm

AISI304 AISI316 Description    
SDescription

E035100 E035100316

Pour verre 8-2 mm Verre a 
trouer diam 15 For glass 
thickness 8-22 mm Glass to be 
drilled at 15 mm dia

glass/vetro 8-22

90

Ø 
42,4 - 33,7
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AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Description
Description

E0222 E0222316
A sauder 
To be welded 

AISI304 AISI316 Description
Description

E022/S2 E022/S2316
 Verre a trouer Ø 
21mm Glass to be 
drilled 21 mm dia. 

A

Ø 
70

Ø 
70

Ø 
70

AISI304

E0228

AISI304

E02283

AISI304

E02282

FAST
FIX

FAST
FIX

FAST
FIX

FAST
FIX

Ø 
42,4 - 33,7

Support de main courante avec platine a emboîter, fixation 
simple, rapide et sans danger 
Our handrail support is provided with a clamping plate and 
equipped with rosettes suitable for the rosette cover, all to 
ensure a fast, easy, and safe assembly. 

Ø 
70

FAST
FIX

Ø 
42,4 - 33,7

AISI304

E02281

RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED 31
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• SUPPORT MAIN COURANTE - HANDRAIL SUPPORT
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AISI316 En Stock Pour tube    
A

  
For tube

E500/424 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock
Pour tube    

A
  

For tube

E510/424 Ø 42,4 x 2,0 mm

B

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube    

C
  

For tube

A

E0103 E0103316 Ø 33,7 x 2,0 mm

B

E0102 E0102316 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube    

C
  

For tube

A

E0105 E0105316 Ø 33,7 x 2,0 mm

B

E0104 E0104316 Ø 42,4 x 2,0 mm

5848

C

48

A

C

C C
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Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7

75

Ø 
42,4 - 33,7

A A

A

75

Ø 
42,4 - 33,7

A

12
4

70

Ø 
42,4 - 33,7

A

10
9

70

Ø 
42,4 - 33,7

A

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube    

A
  

For tube

E0301 E0301316 Ø 33,7 x 2,0 mm

E030/S E030/S316 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube    

A
  

For tube

E0311 E0311316 Ø 33,7 x 2,0 mm

E031/S1 E031/S1316 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 Pour tube    
A

  
For tube

E038000 Ø 33,7 x 2,0 mm

E038100 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 Pour tube    
A

  
For tube

E038200 Ø 33,7 x 2,0 mm

E038300 Ø 42,4 x 2,0 mm

BA

NEW

AISI316 En 
Stock

Pour tube    
A

  
For tube

Pour tube    
B

  
For tube

E4585 Ø 42,4 x 2,0 mm Ø 42,4 x 2,0 mm

89

A

BB

AISI304 AISI316 Pour tube    
A

  
For tube

E038700 E038710 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI304 AISI316 Pour tube    
A

  
For tube

E038500 E038510 Ø 42,4 x 2,0 mm

90
90

A

A

Ø 
42,4 - 33,7

Ø 
42,4 - 33,7
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• SUPPORT MAIN COURANTE - HANDRAIL SUPPORT

AISI304 En 
Stock AISI316 Pour tube    

A
  

For tube

E01197 E01197316
Ø 33,7 mm 
Ø 42,4 mm

AISI304 AISI316 Pour tube    
A
  

For tube

E011974 E011974316
Ø 33,7 mm 
Ø 42,4 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube  

A
  

For tube

E011971 E011971316
Ø 33,7 mm 
Ø 42,4 mm

AISI304 En 
Stock

Pour tube    
A

  
For tube

H

E0229 square - attacco piano 75 mm

E0230 Ø 42,4 mm 75 mm

E0233 square - attacco piano 100 mm

E0234 Ø 42,4 mm 100 mm

AISI316 H
Pour tube    

A
  

For tube

E4540        60 mm Ø 33,7 mm

E4541        67 mm Ø 42,4 mm

AISI316 En 
Stock

Pour tube  
For tube

E454 Ø 42,4 x 2,0 mm

H

30

A

A

Pivotant-Pivotable

AISI304 AISI316 Dimensions    
ADimensions

E011931 E011931316 Ø 12 x 65 mm

E01193 E01193316 Ø 14 x 65 mm

AISI304 AISI316 Dimensions    
ADimensions

E011941 E011941316 Ø 12 x 65 mm

E01194 E01194316 Ø 14 x 65 mm

E011943 E011943316 Ø 12 x 115 mm

E011944 - Ø 14 x 115 mm

69

69

AISI304 AISI316 Description 
Descrizione

E011948 E011948316
With  internal threads M6 
Con filetti interni M6   

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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A

H

A

H

90°

M8

45°

AISI304 Pour tube    
A

  
For tube

H

E0210 Ø 33,7 mm 71,5 mm

E021/S Ø 42,4 mm 72 mm

AISI316 Pour tube  
For tube

E468/337 Ø 33,7 mm

E468/424 Ø 42,4 mm
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• Giunzioni   • Curves and Fittings• COUDES ET JONCTIONS - CURVES AND FITTINGS

A
A

A

22

22

A

A

A

AISI316 En Stock Pour tube  
For tube

A

E2066 Ø 33,7 x 2,0 mm Ø 70 mm

E456 Ø 42,4 x 2,0 mm Ø 84 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
ZAMAC  
BRUT - RAW

Pour tube  
For tube

   A

E2001/304 E2001 - Ø 33,7 x 2,0 mm 55 mm

E450/304 E450 I450 Ø 42,4 x 2,0 mm 65 mm

E2006/304 - - Ø 42,4 x 2,0 mm 51 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
ZAMAC  
BRUT - RAW

Pour tube  
For tube

   A

- E2011 - Ø 33,7 x 2,0 mm 55 mm

E451/304 E451 I451 Ø 42,4 x 2,0 mm 65 mm

E2023 E2023316 - Ø 42,4 x 2,0 mm 50 mm

AISI316 En Stock For tube
Per tubo

A

E1520120          Ø 42,4 x 2,0 mm 64 mm

AISI316 En Stock           Pour tube  
          For tube

E2061           Ø 33,7 x 2,0 mm

E455           Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316           For tube
   A          Per tubo

E42420           Ø 42,4 x 2,0 mm

NEW

A

NEW

AISI304 AISI316 En 
Stock

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube  
For tube

E4471/304 E4471 - Ø 42,4 x 2,0 mm

- - X4471/43 Ø 43,0 x 1,5 mm

JONCTION QUI PERMETTE 
L’ANCRAGE DIRECTEMENT SUR 
POTEAU ANCHOR TO CONNECT 
THE HANDRAIL TO THE NEWEL 
POST. 

A

NEW

A

35

L’article peut etre fixé au mur ou
 sur tube plat 
It’s possible to anchor the rail to
 a wall or other flat surface 

C’EST POSSIBLE DE CREER DES BALCONETTES AVEC LES PANNEAUX MODULAIRES 
DE PAGE 107 ET LES ACCESSOIRES D’ANCRAGE E2070 A PAGE 107 ET PAGE 245 DU 
CATALOGUE IAM DESIGN VOL. 18
IT’S POSSIBLE TO CREATE FRENCH BALCONIES USING MODULAR PANELS OF PAGE 107 
AND THE ANCHORAGE ACCESSORIES E2070 OF PAGE 245.

Art. E1900310

Art. E2070

AISI316 En Stock Pour tube  
For tube A

E2070 Ø 42,4 mm 48,6 mm

CET ARTICLE EST 
PARFAITEMENT CENTRÉ ET 
PERMETTE DE GARDER LA 
MAIN COURANTE 
PARFAITEMENT ALIGNÉE 
THIS ITEM KEEPS THE 
HANDRAIL IN AXIS HAVING A 
ROTATION POINT PERFECTLY 
CENTRED 

AISI304 AISI316 En 
Stock

Pour tube  
For tube

E5587/304 E5587 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En 
Stock

AISI316
MIROIR - MIRROR

ZAMAC  
BRUT - RAW

En 
Stock

For tube
Per tubo

   A

E4464 - - Ø 33,7 x 2,0 mm 43 mm

E446 - I446 Ø 42,4 x 2,0 mm 53 mm

- X446/43 - Ø 43,0 x 1,5 mm 53 mm



RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITEDwww.iamdesign.com 35 = articles en stock disponibles en 48 H  

AISI316 Pour tube  
For tube

A

E1200420   Ø 42,4 x 2,0 mm Ø 80 mm

AISI316 Pour tube  
For tube

A

E1200320   Ø 42,4 x 2,0 mm Ø 65 mm

AISI304 AISI316 Pour tube  
For tube

E006918 E006918316          Ø 42,4 mm

• COUDE ET JONCTION - REMPLISSAGE AVEC LISSES - CURVES AND FITTINGS - INFILL WITH ROUND BARS

A

AISI303 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube  
For tube

Trou    
 AHole

E0069101 E0069101316  Ø 33,7 mm
Ø 10,2 mm traversant 
through

E006911 E006911316 Ø 33,7 mm
Ø 12,2 mm  traversant 
through

E006910 E006910316 Ø 42,4 mm
Ø 10,2 mm traversant 
through

E0069 E4042 Ø 42,4 mm
Ø 12,2 mm  traversant 
through

E00691 E4040 Ø 42,4 mm
Ø 14,2 mm traversant 
through

E006917 -
Pour plat 
Flat surface

Ø 10,2 mm traversant 
through

E00692 E4044
Pour plat 
Flat surface

Ø 12,2 mm traversant 
through

E006921 -
Pour plat 
Flat surface

Ø 14,2 mm traversant 
through

A

A

NEW

NEW

abs with 
glass fiber

AVS plus 
fibre de verre

AISI 316

A

ACCESSOIRE POUR SUPPORT
DE LISSE QUE ÉVITÉ LES RAYURES 
ANTI SCRATCH BAR HOLDER, VERY 
USEFUL WITH PAINTED RODS 

NEW

12,2

Hides the cutting defects on tube

Pas de défaut de coupe sur le tube

•COVERS THE DEFECTS
It allows you to hide the quality of the cutting

• PAS DE DÉFAUT DE COUPE SUR LE TUBE
Il cache les default de coupe du tube

• EASY AND QUICK
Thanks to the clutches in ABS and glass fiber, it is very simple and quick to join it to the 
tube without using the hammer

• STRONG
Composed by ABS and glass fiber, it makes the assembly more secure and safe©

• SIMPLE ET RAPIDE
grace au system de fixation en ABS plus fibre de verre 
l’installation est simple et facile

• RESISTANCE
l’ABS et la fibre de verre est resistante pour un fixation en plein securitée

AISI304 Pour tube  
For tube

Trou    
 AHole

E006937 Ø 42,4 mm Ø 12 mm

AISI304 Pour tube  
For tube

Trou    
 AHole

E006938 Ø 42,4 mm Ø 12 mm

NEW NEW

A

A
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AISI303 En 
Stock AISI316 En 

Stock
    Dimensions   
    Dimensions

Trou
Hole

E0126 E4307 Ø 20 mm Ø 10,2 mm

E01262 - Ø 20 mm  Ø 10,2 mm

E01292 - Ø 25 mm Ø 10,2 mm

- E4313 Ø 30 mm Ø 10,2 mm

E01261 E01261316 Ø 20 mm Ø 12,2 mm

E0127 E4308 Ø 25 mm Ø 12,2 mm

E0129 E4311 Ø 25 mm Ø 12,2 mm

E01302 - Ø 30 mm  Ø 12,2 mm

E0130 E4314 Ø 30 mm Ø 12,2 mm

E0128 E4309 Ø 25 mm Ø 14,2 mm

E01281 - Ø 25 mm Ø 14,2 mm

- E4315 Ø 30 mm Ø 14,2 mm

Sphere plein avec trou 
Solid spheres with holes 

Ø 12,2

B

A

• BOUCHONS, EMBOUTS - END CAPS AND SPHERICAL FINIALS 

M8

M8

H

AISI303 AISI316 Pour tube  
For tube

E01182 E01182316 Ø 12,0 x 1,5 mm

E01183 E01183316 Ø 14,0 x 1,5 mm

AISI303 AISI316 Pour tube  
For tube

E01195/122 E02195/122 Ø 33,7 x 2,0 mm

E01196/122 E02196/122 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI303 En Stock Pour tube  
For tube

E01157 Ø 33,7 x 2,0 mm

E01158 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock
Pour tube  
For tube

H

E4139 Ø 33,7 x 2,0 mm 5 mm

E4141 Ø 42,4 x 2,0 mm 7 mm

AISI316 Pour tube  
For tube

E4148 Ø 33,7 x 2,0 mm

E4149 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock Pour tube  
For tube

E41451 Ø 33,7 x 2,0 mm

E4146 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI303 Pour tube  
For tube

E0119410 Ø 33,7 x 2,0 mm

E0119420 Ø 42,4 x 2,0 mm

M8

H

AISI303 AISI316 Pour tube  
For tube

H

E01195 E4143 Ø 33,7 x 2,0 mm 5 mm

E01196 E4144 Ø 42,4 x 2,0 mm 7 mm

55

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube  
For tube

- E2021 Ø 33,7 x 2,0 mm

E452/304 E452 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI316 En Stock Pour tube  
For tube

 
B x A

E480 Ø 33,7 x 2,0 mm 70 x 57 mm

E481 Ø 42,4 x 2,0 mm 80 x 60 mm

AISI316 En 
Stock

AISI316
MIROIR - MIRROR

Pour tube  
For tube

E464 - Ø 33,7 x 2,0 mm

E464/26 - Ø 33,7 x 2,6 mm

E465 X465 Ø 42,4 x 2,0 mm

- X465/43 Ø 43,0 x 1,5 mm

Galbé - Solid

Galbé - SolidGalbé - Solid

Galbé - Solid

Galbé - Solid

Galbé - Solid Galbé - Solid

1,5 - 2,6

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube  
For tube

E315/304 E315 Ø 33,7 mm 

E316/304 E316 Ø 42,4 mm 

E317/304 E317 Ø 48,3 mm

Galbé, vide 
Rounded pressure, 
locked

NEW

NEW

NEW

AISI303 En 
Stock AISI316 AISI316

MIROIR - MIRROR
En 

Stock
Pour tube  
For tube

E0115 E0115316 - Ø 33,7 x 2,0 mm

E01151 E01151316 X01151316 Ø 42,4 x 2,0 mm

AISI303 En 
Stock AISI316 Pour tube  

For tube

E0117 - Ø 33,7 x 2,0 mm

E0119 E0119316 Ø 42,4 x 2,0 mm

Galbé - Solid Galbé - Solid



A
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X

AISI316 En Stock Câble   
Rope

ETSM3000 Ø 4-5-6 mm 

AISI303 En 
Stock AISI316 Câble   

Rope
X

EA04 EA04316 Ø 4 mm M8

EA05 EA05316 Ø 5-6 mm M6

• CÂBLES ET ACCESSOIRES - WIRE ROPES AND ACCESSORIES

B

Ø 
22

Ø 
22

34

AISI303 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Pour tube  
For tube

    Trou   
B    Hole

Câble   
Rope

ESF041 ESF041316 Ø 42,4 mm Ø 4,5 mm Ø 4 mm

ESF051 ESF051316 Ø 42,4 mm Ø 5,5 mm Ø 5 mm

ESF061 ESF061316 Ø 42,4 mm Ø 6,5 mm Ø 6 mm

ESF053 - 40 x 40 mm Ø 5,5 mm Ø 5 mm

ESF063 ESF063316 40 x 40 mm Ø 6,5 mm Ø 6 mm

NEW

AISI316 Description
Description

Câble   
Rope

ETFTS04DX
filet droit 
Right hand thread 

Ø 4 mm 

ETFTS04SX
filet gauche 
Left hand thread  

Ø 4 mm 

ETFTS05DX
filet droit 
Right hand thread 

Ø 5 mm 

ETFTS05SX
filet gauche 
Left hand thread  

Ø 5 mm 

ETFTS06DX
filet droit 
Right hand thread 

Ø 6 mm 

ETFTS06SX
filet gauche 
Left hand thread  

Ø 6 mm 

Terminaison femelle 
droite et gauche, filet 
M6 Left and right 
female end fitting, 
thread M6 

NEW

AISI316 En 
Stock

Description
Description

Câble   
Rope

ETS4
filet droit 
Right hand thread 

Ø 4 mm 

ETS5
filet droit 
Right hand thread 

Ø 5 mm 

ETS6
filet droit 
Right hand thread 

Ø 6 mm 

AISI316 En 
Stock

Câble   
Rope

Filet 
Thread

Boulons 
Nut A

ETSM8 Ø 4 mm M6 M8 90 mm 

ETSM10 Ø 5 mm M6 M10 107 mm 

ETSM12 Ø 6 mm M6 M12 119 mm 

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

CRIMP

LESS

Ø 8

Ø 
22

34

B

34

Ø 
22

AISI303 En 
Stock AISI316 Pour tube  

For tube
Câble   
Rope

EST041DX EST051DX Ø 42,4 mm Ø 4-5-6 mm

EST041SX EST051SX Ø 42,4 mm Ø 4-5-6 mm

EST043DX EST053DX 40 x 40 mm Ø 4-5-6 mm

EST043SX - 40 x 40 mm Ø 4-5-6 mm

AISI303 AISI316 Pour tube  
For tube

Câble   
Rope

ESF081 ESF081316 Ø 42,4 mm Ø 4-5-6 mm

ESF083 - 40 x 40 mm Ø 4-5-6 mm

Terminason filettée swageless 
male M6 Swageless thread 
terminal M6 

7

7

7

19

Y

M
6

AISI316 En 
Stock

Câble   
Rope

Charge de rupture min.   
Min. Brake load 

EF7X704 Ø 4 mm 9,00 kN

EF7X705 Ø 5 mm 14,00 kN

EF7X706 Ø 6 mm 20,00 kN

AISI316 Câble   
Rope

Charge de rupture min.   
Min. Brake load 

EF7X1904 Ø 4 mm 8,50 kN

EF7X1905 Ø 5 mm 14,00 kN

EF7X1906 Ø 6 mm 20,00 kN

AISI316
Gauche/left

En 
Stock

AISI316
Droite/right

En 
Stock

Câble   
Rope

Y

ETM04SX ETM04DX Ø 4 mm 60 mm

ETM05SX ETM05DX Ø 5 mm 60 mm

ETM06SX ETM06DX Ø 6 mm 70 mm

64

60

Y

M
6

AISI316 En Stock Description   
Description

ET06
Tendeur avec filet M6 interne gauche/
droit Domed head nut right hand 
thread M6

AISI316 En Stock
Description   
Description

ETFM06DX Filet droit 
Right hand thread

ETFM06SX Filet gauche 
Left hand thread

AISI316
gauche/left

En 
Stock

AISI316
droit/right

En 
Stock

Câble   
Rope

Y

ETF04SX ETF04DX Ø 4 mm 60 mm

ETF05SX ETF05DX Ø 5 mm 60 mm

ETF06SX ETF06DX Ø 6 mm 70 mm

AISI303 En 
Stock AISI316 En 

Stock
Description   
Descrizione

ED05 ED05316

Jonction avec 2 filets 
interne M6 
Adjustable ropes with 
2 M6 thread 

16 4

AISI316 En Stock Description   
Descrizione

ED06
Écrou avec embase prolongée et 
filetage droit M6 Domed head nut 
right hand thread M6

ED06SX
Écrou avec embase prolongée et 
filetage gauche M6 Domed head nut 
left hand thread M6



RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com38  = articles en stock disponibles en 48 H  

63

37

70

48

A

48

A

50

AISI304 En Stock
Description 
Description

ETMS06DX
filet droit 
Right hand thread 

ETMS06SX
filet gauche 
Left hand thread  

63

37

AISI316 En Stock Câble Ø
Dia rope

EMM04 Ø 4 mm 

EMM05 Ø 5 mm 

EMM06 Ø 6 mm 

AISI316 En 
Stock

Câble   
Rope

EMMF06DX
filet droit 
Right hand thread 

EMMF06SX
filet gauche 
Left hand thread  

AISI316 En Stock
Câble   
Rope

A

ETFF04 Ø 4 mm 55 mm

ETFF05 Ø 5 mm 55 mm

ETFF06 Ø 6 mm 56,5 mm

AISI316 En Stock
Description 
Description

ETMT06DX
filet droit 
Right hand thread 

ETMT06SX
filet gauche 
Left hand thread  

AISI316 En Stock
Câble   
Rope

ETFT04 Ø 4 mm 

ETFT05 Ø 5 mm

ETFT06 Ø 6 mm

NEW

NEW

Art. no
Cod. Art.

E40680

Art. no
Cod. Art.

En Stock

E40685

Portable oil-dynamic battery tool with pivotable head for pressing 
wire ropes. Utensile oleodinamico con testa ruotabile di 180 °, 
portatile azionato a batteria adatto alla pressatura di
terminali per funi.

Manual crimping tool, Hydraulic crimping tool for pressing 
the terminal support for wire ropes. Generated power 50 kN 
Pressaterminali manuale, utensile  oleodinamico per la 
compressione dei terminali. Forza sviluppata 50 kN

• CÂBLES ET ACCESSOIRES - WIRE ROPES AND ACCESSORIES

AISI304 En
Stock

Filetage 
extérieur

   B    C

E8461147 M5 65 mm 30 mm 

E8461148 M6 65 mm 30 mm 

E8461149 M8 65 mm 30 mm 

C

C

B

A

AISI303 En 
Stock AISI316 Câble   

Rope
A

ETTB04304 ETTB04 Ø 4 mm 31 mm

ETTB05304 ETTB05 Ø 5 mm 40 mm

ETTB06304 ETTB06 Ø 6 mm 44 mm

AISI304 En Stock
Câble   
Rope

A

ETFS04 Ø 4 mm 72 mm

ETFS05 Ø 5 mm 80 mm

ETFS06 Ø 6 mm 87 mm
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A A

WOOD En Stock Ø A
Finition 
Finishing

Length
Lunghezza

E693/3000/G Ø 42,4 mm Brut a vernir 
Raw finish, unpainted 3000 mm

E690/3000/G Ø 45 mm Brut a vernir 
Raw finish, unpainted 3000 mm

WOOD Ø A
Finition 
Finishing

Longueur
Length

E693/3000 Ø 42,4 mm
Naturel
Natural

3000 mm

E691/3000 Ø 45 mm
Naturel
Natural

3000 mm

29

AISI316 En Stock Description
Description

E4586
Support main courante
Handrail support

AISI304 En 
Stock

Description
Description

Diamètre
Diameter

E608
Jonction pour main courante  42,4 mm dia. 
Wooden handrail connector 42,4 mm dia. 

Ø 42,4 mm

E603
Jonction pour main courante 45 mm dia. 
Wooden handrail connector 45 mm dia. 

Ø 45 mm

AISI304 En Stock
Description
Description

Diamètre
Diameter

E607
90° curved 
Curva 90°

Ø 42,4 mm

E600
90° curved 
Curva 90°

Ø 45 mm

ALUMINIUM Description
Description

Pour main courante
For handrail

E600/D42
Outil pour centrage et taraudage main courante 
Drill-gauge for wooden handrails

Ø 42,4 mm

E600/D
Outil pour centrage et taraudage main courante 
Drill-gauge for wooden handrails

Ø 45 mm

Pour tube
For tube

E91070 Ø 42,4 mm

E91075 Ø 48,3 mm

1

4

2

5

3

6

AISI304 En Stock Description
Description

Diamètre
Diameter

E4264
Embout plat
Flat and terminal

Ø 42,4 mm

E4265
Embout plat
Flat and terminal

Ø 45 mm

AISI304 Description
Description

E0224
Support main courante
Handrail support

IT ALLOWS TO COMBINE THE TRADITIONAL 
FITTINGS TO THE WOOD HANDRAIL

VOUS AVEZ LA POSSIBILITÉE D’UTILISER LES 
ACCESSOIRE CLASSIQUE A LA MAIN COURANTE 
EN BOIS

WOOD - X PRO

Merci de protéger la superficie 
du bois avec du scotch 
Protect the wood surface
with paper tape

PLASTIC En Stock Description
Description

Pour maincourante
For handrail

  E600/T42
Bouchon plastique avec visse pour fixation 
des embouts Plastic supports for end caps 
and fittings (screw included)

Ø 42,4 mm

E600/T
Bouchon plastique avec visse pour fixation 
des embouts Plastic supports for end caps 
and fittings (screw included)

Ø 45 mm



RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com40  = articles en stock disponibles en 48 H  

AISI316 En 
Stock

Pour tube
For tube

E4713 40 x 40 x 2,0 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E4743 40 x 40 x 2,0 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E4740 40 x 40 x 2,0 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E4723 40 x 40 x 2,0 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E4760 40 x 40 x 2,0 mm

AISI304 Épaisseur verre
Glass Thickness

E004720185 de/from 8 a/to 12,76 mm

AISI316 Pour tube
For tube

E4733 40 x 40 x 2,0 mm

AISI316 En 
Stock

Pour tube
For tube

E4701 40 x 40 x 2,0 mm

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

E4742/304 E4742 40 x 40 x 2,0 mm

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

E1120/304 E1120 40 x 40 x 2,0 mm

105

AISI316 Pour tube
For tube

E116300 40 x 40 mm

AISI316 En 
Stock

  Hauteur
  Height

E02052316 15 mm 

80

41

AISI303 AISI316 Pour tube
For tube

E42301/304 E42301  40 x 40 x 2,0 mm

AISI303 AISI316 En 
Stock

For tube   
Per tubo

E4230/304 E4230  40 x 40 x 2,0 mm

A

NEW

NEW

NEW

10
0

• CUBE SYSTEM
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• CUBE SYSTEM
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AISI304 AISI316 En 
Stock

Pour main courante
For handrail

E037700 E037710 Plat - Flat

E037800 E037810 Ø 33,7 - Ø 42,4 mm

AISI304 AISI316 Pour main courante
For handrail

E036500 E036510 Plat - Flat

E036600 E036610 Ø 33,7 - Ø 42,4 mm

AISI304
En 

Stock AISI316 En 
Stock

Pour main courante
For handrail

E037300 E037310 Plat - Flat

E037400 E037410 Ø 33,7 - Ø 42,4 mm

AISI316 Pour main courante
For handrail

E037900 Flat - Piatto

AISI316 Pour main courante
For handrail

E037920 Flat - Piatto

AISI304 AISI316 Pour main courante
For handrail

E036300 E036310 Plat - Flat

E036400 E036410 Ø 33,7 - Ø 42,4 mm

AISI304 AISI316 Pour main courante
For handrail

E011976 E011976316 Plat - Flat

AISI304 AISI316 Pour main courante
For handrail

E011970 E011970316 Plat - Flat

AISI304 AISI316 Dimensions
Dimensions

E00204040 E10204040 40 x 40 x 2,0 x 3000 mm

E06204040 E16204040 40 x 40 x 2,0 x 6000 mm
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• POTEAUX À SECTION RONDE - ROUND SECTION NEWEL POSTS
70

 m
m

 

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
X (mm) H

E00421 E00421316 33,7 x 2,0  1000 mm

E0042 E0042316 42,4 x 2,0 1000 mm

E0040 E0040316 42,4 x 2,0 1200 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock
X (mm) H

E004501 - 33,7 x 2,0  1000 mm

E00450 E00450316 42,4 x 2,0 1200 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock N° A Y

EM2421205 EM4421205 5 180 mm

EM2421207 EM4421207 7 134 mm

EM2421209 EM4421209 9 108 mm

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock A Y

EL2421005 EL4421005 N 5 x Ø10 mm 180 mm 

EL2421007 EL4421007 N 7 x Ø10 mm 134 mm 

EL2421009 EL4421009 N 9 x Ø10 mm 108 mm 

EL2421205 EL4421205 N 5 x Ø12 mm 180 mm 

EL2421207 EL4421207 N 7 x Ø12 mm 134 mm 

EL2421209 EL4421209 N 9 x Ø12 mm 108 mm 

18
0 

m
m

 

18
0 

m
m

 

10
00

 m
m

10
00

 m
m

71
5 

m
m

71
5 

m
m

AISI304
En 

Stock AISI316 Ø Poteau
Newel post dia.

EC24204P EC44204P 42,4 x 2,0 mm 

AISI304
En 

Stock AISI316
En 

Stock
Ø Poteau
Newel post dia.

EC23302P - 33,7 x 2,0 mm

EC24202P EC44202P 42,4 x 2,0 mm 

AISI304 AISI316 X

- ED43304P 33,7 x 2,0 mm

ED24204P ED44204P 42,4 x 2,0 mm 

Droite - Right

Gauche - Left

AISI304 AISI316 En 
Stock

X (mm)

- ED43302PDX 33,7 x 2,0

ED24202PDX ED44202PDX 42,4 x 2,0 

- ED43302PSX 33,7 x 2,0

ED24202PSX ED44202PSX 42,4 x 2,0 

380 m
m

 

380 m
m

 

12
00

 m
m

12
00

 m
m

715 m
m

715 m
m

X

Ø 42,4

A
POTEAUX DU COULEUR QUE VOUS PRÉFÉRÉ 
NEWEL POSTS COLOR YOU WANT!

If you are not fond of 
steel then IAM Design 
has the solution. 
On request, we 
offer customized posts 
painted with RAL 
colors of your choice.

Si vous préférez des 
modelés ou des solution 
IAM design différents, 
nous pouvons vous 
fournir les poteaux sur 
mesure de vos rêve 



Nous réalisons poteaux sur mesure avec 
livraison express. A partir

d’aujourd’hui IAM Deisfn vous assure un 
service express de IAM Design fabrication 

poteaux a la demande

We make custom-made posts with 
express delivery

IAM design offers an express service to 
produce customized posts.

100 x 100 mm

Vous pouvez télécharger la fiche devis ici:

Fill in and send the form
that you can download here for 

an estimate

H

Express service
Custom made posts

Poteaux sur demande
Service Express
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• POTEAUX À SECTION CARRÉE  - MONTANTI A SEZIONE QUADRATA

180 m
m

 

AISI304 AISI316    X (mm) 

EQ54002P EQ64002P         40 

Droite - Right

Gauche - Left

AISI304 AISI316 X (mm)

EQ74002PDX EQ84002PDX      40

EQ74002PSX EQ84002PSX      40

AISI304 AISI316 X 

E00350 E00350316  40 mm

NEWNEW

NEW

12
00

 m
m

NEW

X

X

10
00

 m
m

Trous traversants
Through holes

Trous traversants
Through holes

IRON
ZINC

IRON
RAW

X  

I0042 F0042 42,4 x 2,0 mm 

AISI304
En 

Stock AISI316 En Stock X (mm) H

E0032 E0032316    40 1000 mm

E0030 E0030316    40 1200 mm

Y

10
00

Ø 12

Ø 42,4

IRON
RAW

Y
N° trous
Holes N

F00425P12 180 mm 5

F00429P12 108 mm 9

IRON
RAW

Y
N° trous
Holes N

F004505P12 180 mm 5

F004509P12 108 mm 9

Y

Ø 42,4
12

00

www.india.it/_cataloghi/IAM_servizio_express.pdf

www.india.it/_cataloghi/IAM_servizio_express.pdf
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AISI304 AISI316    X (mm) 

EQ54004P EQ64004P         40 

AISI304 AISI316    X (mm) 

EQ74004P EQ84004P         40 

IRON

AISI304 En 
Stock AISI316 En 

Stock A Y

EL2421005 EL4421005 N 5 x Ø10 mm 180 mm 

EL2421007 EL4421007 N 7 x Ø10 mm 134 mm 

EL2421009 EL4421009 N 9 x Ø10 mm 108 mm 

EL2421205 EL4421205 N 5 x Ø12 mm 180 mm 

EL2421207 EL4421207 N 7 x Ø12 mm 134 mm 

EL2421209 EL4421209 N 9 x Ø12 mm 108 mm 

715 m
m

X

X

10
00

180 m
m

 

X

715 m
m

X X
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H

A

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

- EM4480000S1K Yes - Si 48,3 mm 120 mm 1057 mm

- EM4480000F1K No 48,3 mm 120 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

EM2600000S2K EM4600000S2K Oui - Yes 60,3 mm 140 mm 1057 mm

EM2600000F2K EM4600000F2K Non - No 60,3 mm 140 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

EM2600000S3K EM4600000S3K Oui - Yes 60,3 mm 140 mm 1057 mm

EM2600000F3K EM4600000F3K Non - No 60,3 mm 140 mm 1057 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

EL2480000S1K EL4480000S1K Yes - Si 48,3 mm 120 mm 1257 mm

EL2480000F1K EL4480000F1K No 48,3 mm 120 mm 1257 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

EL2600000S2K EL4600000S2K Oui - Yes 60,3 mm 125 mm 1257 mm

EL2600000F2K EL4600000F2K Non - No 60,3 mm 125 mm 1257 mm

AISI304 AISI316 Pivotable
Pivotable

Tube
Tube

A H

EL2600000S3K EL4600000S3K Oui - Yes 60,3 mm 125 mm 1257 mm

EL2600000F3K EL4600000F3K Non - No 60,3 mm 125 mm 1257 mm

Securisée a la basa d’ancrage- Reinforced at the base of the anchorage

A

H

Securisée a la basa d’ancrage- Reinforced at the base of the anchorage

Securisée a la basa d’ancrage- Reinforced at the base of the anchorage

NOUS CONSEILLONS L’UTILISATION DE CES POTEAUX POUR APPLICATION EN BATIMENT RESIDENTIEL ET ENVIRON PAS OUVERT AU 
PUBLIC. VOIRE EUROCODE 0-1
WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POST TO CREATE STRUCTURAL KITS IN RESIDENTIAL BUILDINGS LIKE SINGLE FAMILY 
HOMES, OFFICES WITH AREAS NOT OPEN TO THE PUBLIC, AGRICULTURAL RURAL AREAS ETC. SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL 
REGULATION NTC-2008

TESTED
charge de projet
design load 1 kN
ultimate strength
ultimate strength 1,5 kN

TESTED
charge de projet
design load 2 kN
charge de rupture
ultimate strength 3 kN

TESTED
charge de projet
design load 3 kN
charge de rupture
ultimate strength 4,5 kN

1 kN

NOUS CONSEILLONS L’UTILISATION DE CES POTEAUX POUR APPLICATION EN BÂTIMENT RÉSIDENTIEL ET ENVIRON OUVERT AU 
PUBLIC MAIS AVEC PETITE AFFLUENCE. VOIRE EUROCODE 0-1
WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POSTS TO CREATE STRUCTURAL KITS IN AREAS OPEN TO THE PUBLIC WITH LOW 
AFFLUENCE LIKE COFERENCE ROOMS OF MEDIUM AND SMALL DIMENSIONS, GREAT HALLS, SMALL THEATRES AND CINEMAS ETC.
SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL REGULATION NTC-2008

2 kN

NOUS CONSEILLONS L’UTILISATION DE CES POTEAUX POUR APPLICATION EN BÂTIMENT RÉSIDENTIEL ET ENVIRON OUVERT AU 
PUBLIC MAIS AVEC GRANDE AFFLUENCE. VOIRE EUROCODE 0-1 
WE RECOMMEND THE USE OF THESE NEWEL POSTS  TO CREATE STRUCTURAL KITS IN CROWDED AREAS LIKE HOTELS, HOSPITALS, 
RAILWAY STATIONS, EXHIBITION HALLS ETC. SEE EUROCODE 0-1 AND NATIONAL REGULATION NTC-2008 3 kN

STRONG

STRONG
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• Poteaux certifié  - Certified Newel Posts
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AISI304 En 
Stock

Tube dia.
Ø tubo

L      A

Satin finish - Satinato

E090 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

E091 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

AISI304  Tube
    Tube

L      A

Brossé - Satin finish

E095 40 x 40 mm 2000 mm 1500 mm

E096 40 x 40 mm 3000 mm 1250 mm

AISI316 Tube dia.
Ø tubo

L      A

Poli miroir - Mirror polished

X090 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

X091 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

AISI316  Tube
    Tube

L      A

Poli miroir - Mirror polished

X095 42,4 x 2,0 mm 2000 mm 1500 mm

X096 42,4 x 2,0 mm 3000 mm 1250 mm

Our new series of handrail kits come in satin and mirror polished stainless 
steel, as well as wood, ready to be assembled.  The kit comes complete with 
handrail supports as well as 2 or 3 meter long tubes. Easy to install on any 
wall, our kits are perfect for any level of technical expertise.

Nouvelle famille main courantes inox en kit, brossé, poli miroir ou bois. Les produits 
sont fourni complet de support main courante et main courante en 2 ou 3 mètre.
Idéal pour le bricolage, simple a installer

READY FOR INSTALLATIONPRET A POSER

KIT

• KIT MAIN COURANTE - HANDRAIL IN KIT

Description
Description

N. pc./pz. 
L 2000 mm

N. pc./pz.  
L 3000 mm

Tube 
Tube

1 1

Element d’ancrage 
Anchorage element 

2 3

Cache platine 
Flange canopies

2 3

Bouchon 
End cap

2 2

 Vis tête plate 
Flat head screw 

4 6

COMPOSITION DU KIT 
KIT COMPOSED BY:

L
A

A
L

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E98500 E98500316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98400 E98400316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E98510 E98510316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98410 E98410316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E98550 E98550316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98450 E98450316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

AISI304 AISI316 Pour tube
For tube

Épaisseur verre
Glass Thickness

E98560 E98560316 42,4 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

E98460 E98460316 33,7 x 2,0 mm 10,76 - 22 mm

Une poignée 
Single big door handle

Double poignée 
Double big door handle

Support pour vitre simple 
Single glass support

Double support pour vitre 
Double glass suppor

NEW

NEW

NEW

NEW

• BATON DE MARECHAL - DOOR HANDLES

NEW NEW



 = articles en stock disponibles en 48 H  RIPRODUZIONE VIETATA   REPRODUCTION PROHIBITED www.iamdesign.com46

739

739

Ø 
42

,4

Ø 
42

,4

17
,1

5

Ø 60

Ø 60

MARQUISE TUBE  AVEC DEUX TUBE 
TUBE CANOPY WITH TWO BRACKET
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Nouveau systeme que permette un installation sans tirant. 
Simple a installer en toute sicuritée

Completely new system that allows the realization of totally secure canopies without the need of 
supporting tension wires. Easy to install and maximum security for canopies up to 1500 mm wide

GLASSES ARE SUPPLIED ONLY IF 
REQUESTED TOGETHER WITH THE CANOPY

LA VITRE EST FOURNIS SEULEMENT SUR 
DEMANDE AVEC LA MARQUISE

RESULTAT DU TEST AVEC VERRE TEMPRÉ
TEST RESULTS WITH TEMPERED AND LAMINATED GLASSES 

Characteristique du verre   
 TGlass characteristics 

L W

 8 + 8 mm + 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

10 + 10 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

12 + 12 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1000 mm

Characteristique du verre   
 TGlass characteristics 

L W

10 + 10 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1500 mm

12 + 12 mm / 1,52 mm pvb max 2000 mm 1500 mm

MARQUISE TUBE AVEC TROIS TUBE 
TUBE CANOPY WITH THREE BRACKETS 

AISI316

E97500
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• MARQUISE EN TUBE - TUBE CANOPIES
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100 - 300 mmmax. 980 mm120 mm

max. 1400 mm
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100 - 300 mmmax. 980 mm120 mm

max. 1400 mm

kN max. A x B VSG (+ PVB 1,52 mm) max. A2

1 kN/m2 1800 x 1400 mm 2 x TVG 6 mm 1200 mm

1 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1500 mm

2 kN/m2 1600 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1000 mm

2 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1500 mm

3 kN/m2 1600 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1000 mm

3 kN/m2 2100 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1500 mm

kN max. A x B VSG (+ PVB 1,52 mm) max. A2

1 kN/m2 2900 x 1400 mm 2 x TVG 8 mm 1150 mm

1 kN/m2 3400 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1400 mm

2 kN/m2 2600 x 1400 mm 2 x TVG 10 mm 1000 mm

2 kN/m2 2900 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1150 mm

3 kN/m2 2700 x 1400 mm 2 x TVG 12 mm 1050 mm

Trois tirantes - Three tie rods

2 tirantes - Two tie rods

NEW

X
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AISI304 AISI316 Profondeur W
Width  W

X
Approprié pour le vitre 
Suitable for glass 

E81601 E81600 1400 mm
Sur mesure 
Custom made 

13,52 - 25,52 mm

A = NO. 1 AXE TIRANT AVEC 2 POINT DE FIXATION
A = NO. 1 TIE ROD WITH TWO FORKS 

B = NO. 1 SUPPORT POUR VITRE 
B = NO. 1 GLASS SUPPORT 

C = NO. 1 SUPPORT POUR VITRE
C = NO. 1 GLASS SUPPORT 

D = NO. 1 SUPPORT POUR MURE SUPÉRIEUR
D = NO. 1 SUPERIOR WALL SUPPORT 

E = NO. 1 SUPPORT POUR MURE INFÉRIEUR 
E = NO. 1 INFERIOR WALL SUPPORT 

CHAQUE KIT EST PRÉVU POUR TOUTE 
LES ACCESSOIRE NÉCESSAIRE A 1 
SEULE SYSTÈME DI FIXATION
ON EACH KIT THERE ARE THE 
NECESSARY ACCESSORIES FOR ONLY 
ONE SUPPORTING BRACKET 

AA

C

B

D

E

VOUS AVEZ BESOINS 
YOU NEED

2 KIT

VOUS AVEZ BESOINS 
YOU NEED

3 KIT

VOUS AVEZ BESOINS 
YOU NEED

5 KIT

EXEMPLE DE KIT POUR OBTENIR LES SOLUTIONS SUIVANTE
EXAMPLES OF KITS TO OBTAIN THE FOLLOWING FORMS 

THE KIT INCLUDES: 
KIT COMPRENDE:

MARQUISE FAST
DONNEZ NOUS LES DIMENSION ET NOUS ALLONS VOUS 
FOURNIREZ LES ACCESSOIRES SUR MESURE

CANOPY FAST
TELL US THE MEASURE X AND WE WILL IMMEDIATELY 
PREPARE THE CUTSTOMIZED TENSIONER FOR YOUR 
PROJECT

DOWNLOAD NEW CATALOGUE• MARQUISE EN KIT POINT F - POINT F KIT CANOPIE

www.store.iamdesign.com/it/catalogo-2018
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IAM Design - Service Center +33 0467 394281 info@indiafrance.eu

Les spécialistes IAM Design sont a votre disposition
IAM Design specialists are on hand

SERVICE CLIENT
CUSTOMER SERVICE

+33 0467 394281

info@iamdesign.com
info@indiafrance.eu

du Lundí au Vendredi - from Monday to Friday 
08.00 -17.00 (GMT+1)

www.iamdesign.com
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PRODUIT A SOUDER 
PRODUCT TO BE WELDED

BEST PRICE PRODUIT MEILLEUR PRIX 
BEST PRICE, PRODUCT WITH THE BEST PRICE AMONG ITS RANGE

A MONTER AVEC CLÉ ALLEN 
ASSEMBLY WITH ALLEN WRENCH

UTILISER MARTEAU PLASTIC 
PLASTIC HAMMER TO BE USED

SUPER STRONG, PRODUIT TRÉS RÉSISTANT 
SUPER STRONG, HIGH RESISTANCE PRODUCT

MARQUE COMMUNITÉE EUROPEEN 
DYNAMIC CERTIFICATION

APPROVED
NTC 2008

CERTIFICATION ITALIEN 
ITALIAN CERTIFICATION (TECHNICAL BUILDING RULES)

APPROVED
to BS 6180
BS 6399-1

CERTIFICATION ANGLAISE 
ENGLISH RULES CERTIFICATION

APPROVED

CERTIFICATION AMERICAINE (ORAGE) 
AMERICAN RULES CERTIFICATION (HURRICANES

PRODUIT A COLLER AVEC ART. E4054 
PRODUCT TO BE GLUED WITH E4054 

TESTÉ POUR RÉSISTANCE SUPÉRIEUR A 3kN/MT 
TESTED FOR A RESISTANCE OVER 3kN/mt

TESTÉ POUR RÉSISTANCE SUPÉRIEUR A 2kN/MT 
TESTED FOR A RESISTANCE OVER 2kN/mt

NOUVETÉ 
NEW PRODUCT

PRODUIT POUR PAS ESCALIER 
ANTI-CLIMB PRODUCT

VERNI A POUDRE, DISPONIBLE COULEUR SUR DEMANDE 
POWDER COATED DIFFERENT COLORS UPON REQUEST 

MARQUE COMMUNITÉE EUROPEEN 
EUROPEAN COMMUNITY CERTIFICATION

MARQUE COMMUNITÉE EUROPEEN 
EUROPEAN COMMUNITY CERTIFICATION

CERTIFICATION ALLEMANDE
GERMAN RULES CERTIFICATIONCERTIFICATED

DIN 18008

AbP

ARTICLE PAS ASEMBLABLE AVEC ANGLE ≤ 90° 
ARTICLES NOT TO BE ASSEMBLED WITH ANGLE ≤ 90 DEGREES

90°

CERTIFICAITON DES ACTIONS SUR STRUCTURE CHARGE NEIGE 
CERTIFICATION OF ACTION ON STRUCTURES SNOW LOAD

DIRECTIF SUR SUBSTANCE CHIMIQUE 
RESTRICTION OF HAZARDOUS SUBSTANCES DIRECTIVE

RESISTENCE AU POUDRE ET PROTECTION DE L’EAU 
COMPLETE RESISTANCE TO DUSTS AND PROTECTION FROM TEMPORARY IMMERSIONS IN WATER

CERTIFICATION USA ET CANADA, INCENDIE, SHOCK ÉLECTRIQUE ET RISQUE MÉCANIQUE 
US AND CANADA CERTIFICATION. RESISTANT TO FIRE, ELECTRIC SHOCK AND MECHANICAL DANGER

Cette catalogue est sous la loi des droit d’autour. C’est interdit et sanctionnée (sans autorisation) la reproduction et tous modalités 
et forme (inclus photocopie, scansion, sauvegarde électronique) et la communication (comme pour exemple la distribution, la 
traduction et la réactualisation présent ou future avec modalités digitale ou interactif) 
The catalogue, including all its parts, is under copyright law. Any reproduction in any way and form (including photocopies, 
scans, electronic storages) and communication (including for example: the distribution, the adjustment, the translation and the 
revision, also through digital interactive channels and any other mode currently known or developed in future) is forbidden and 
sanctioned (if not clearly authorised).

Nous avons le droite d’apporter variation technique ou de fabrication et les produits peuvent être différents de la mise en 
situation photographique. A ce propos pas de reclamation sont accepté. 
We reserve the right to make technical changes of the production process and of the article’s dimensions. 
The original item can slightly differ from its picture. Hence no claims can be accepted in this regard. 

IAM Design n’est pas responsable légale d’erreur éventuelle  d’impression 
IAM Design disclaims any legal liability not legally foreseen for printing mistakes

Pour chaque article est prévu un minimum de conditionnement que vous pouvez trouver dans le liste de prix officiel. Pour 
tous commandes différents du minimum de conditionnement, la Société peuve modifier automatiquement les quantité dans 
autorisation 
For each item a minimum packaging unit is foreseen, as indicated in the price-list. In case of orders with different quantities than 
those of the minimum packaging or multiple of it, the company can adjust them automatically without prior authorisation. 

www.indiafrance.eu/wp/docs/Condition_Generales_de_Vents.pdf

Our general sales conditions will be applied 
Si applicano le nostre condizioni generali di vendita
Our sales conditions can be read in our website
Le condizioni di vendita le potete trovare sul sito
Condiciones de venta en nuestro sitio web 
Conditions de vente dans notre site

Le montante maximum d’indemnité est représenté par le valeur due la marchandise livrée 
The max reimbursement amount foreseen as claim for damages is to be referred to the value of intact goods 

Merci d’appliquer la loi nationale de votre Pays 
You are kindly requested to observe the directives applied in the different areas/countries. 

Les prix sont a considérer par unité, conditionnement inclus. Les prix sont a considérer TVA exclu 
The prices are net per unit, packaging included. All prices are exempt of VAT. 

TESTÉ POUR RÉSISTANCE SUPÉRIEUR A 1kN/MT 
TESTED FOR A RESISTANCE OVER 1 kN/mt
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